

DEBRECENI HÉTFŐI ÚJSÁG

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA:
JÓZSEF KIRÁLYI HERCEG-U. 1. TELEFONSZÁMOK:
SZERKESZTŐSÉG: 7-89, KIADÓHIVATAL: 7-88.

FÜGGETLEN POLITIKAI
HETILAP

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA: FÉLÉVRE 5— PENGŐ
EGYES SZÁM ÁRA: 20 FILLÉR, KÜLFÖLDRE
AZ ELŐFIZETÉSI ÁRAK KÉTSZERESÉT SZÁMITJUK

IV. ÉVFOLYAM, 30. SZÁM

DEBRECEN, 1928. JÚLIUS 23. HÉTFŐ

12 OLDAL: 20 FILLÉR

A közigazgatási bíróság - hir szerint - megsemmisítette Hegymegi Kiss Pál és társainak városi mandátumát

**A bíróság döntéséről még nem érkezett értesítés Debrecenbe
Magoss György polgármester és Hegymegi Kiss Pál nyilatkoztak
az ellenzéki városatyák mandátumának állítólagos megsemmisítéséről**

Debrecen város törvényhatósági bizottsága — mint ismeretes — a múlt év decemberéig nem volt teljes, mert az elköltözött, lemondott és időközben elhalt törvényhatósági bizottsági tagok helyére már évek óta nem választottak újakat így a város parlamentjében 25 bizottsági taggal volt kevesebb. — A több oldalról elhangzott sürgetés után aztán a város a múlt év decemberében elrendelte a kiegészítő választást. A városatyák választásokat megelőzően a város a külsőségek körzeti beosztásánál bizonyos módosításokat eszközölt.

December derekán meg is tartották a választásokat s az újonnan megválasztott városatyák többsége Hegymegi Kiss Pál táborából került ki.

A választások eredményét városzerte kedvezőtlen hangulattal fogadták, sőt Bakóczy Gábor törvényhatósági bizottsági tag Hegymegi Kiss Pál és társainak törvényhatósági bizottsági taggá történt megválasztását a kerületi beosztásoknál történt formai tévedések alapján megfellebbezte a közigazgatási bírósághoz. Bakóczy Gábor fellebbezésével egyetértett a tör-

vényhatósági bizottság csaknem valamennyi tagjai.

Dr. Magoss György polgármester még januárban fölterjesztette a dr. Hegymegi Kiss Pál és társainak megválasztására vonatkozó vitákat és a fellebbezést a közigazgatási bírósághoz.

A fellebbezés ügyéről aztán egészen a legutóbbi napokig nem érkezett hír Debrecenbe. — Tegnap az a hír terejedt el a városban, hogy Bakóczy Gábor és társainak fellebbezésével csütörtökön foglalkozott Budapest a közigazgatási bíróság és a kerületi beosztásoknál becsúszott formahibák következtében megsemmisítette mindazon Hegymegi Kiss Pál pártjához tartozó városatyák megválasztását, akik a múlt év decemberében kerültek be a város parlamentjébe.

A hír valódiságára vonatkozólag megkérdeztük dr. Magoss György polgármestert, aki a következőket mondta:

— A városhoz még egyáltalában semmiféle értesítés sem érkezett le arra vonatkozólag, hogy a közigazgatási bíróság megsemmisítette volna Hegymegi Kiss Pál és társainak törvényhatósági bizottsági tagokká történt megválasztását. Én

erről még magánúton sem értesültem. Sőt Hadházy Zsigmond főispán ural a délelőtti folyamán beszéltem is. Ő sem tudott erről a közigazgatási bírósági ítéletről.

Munkatársunk ezután fölkereste Hegymegi Kiss Pált a Függetlenségi Körben és megkérdezte tőle, hogy mi igaz a hírből.

— Én még semmit sem tudok arról, hogy a közigazgatási bíróság megsemmisítette volna az én és a velem egy pártlon lévő városatyák mandátumát. Amennyiben megtörtént, úgy különösképpen tartom a közigazgatási bíróság ítéletét, hiszen az állítólagos megsemmisítésre szolgáló alapon nem én vagyok az oka, mert az új kerületi beosztások létesítésébe és kijelölésébe sem én sem pártom egyáltalán nem folyt bele.

Ezidőszerint még nem tudni, — hogy mi igaz a hírből. Ugy hisszük a közigazgatási ítéletét hamarosan megküldik az érdekelteknek, s akkor megtudjuk, hogy az elmúlt félévben tartott városi közgyűlések működését obstrukciójukkal erősen akadályozó Hegymegi párt továbbra is bent maradhat-e a városi törvényhatóságba.

termett. Vannak helyek, ne menjünk messzire, a debreceni határban is, ahol bizony ötmázsát sem haladja meg a termés átlag. A rozs jelentési átlaga például 6.58 mm. tehát több mint hat és fél mázsa. Mégis tudnék községeket megjelölni Hajdumegyében is, de főleg a Nyírségen, ahol nagyon kellemes meglepetés lesz a 3 mázsa átlag. Ezzel ellentétben vannak aztán olyan vidékek, uradalmak, ahol az átlagtermés búzából 13—14, rozsból 8—19 mázsa körül jár. Ezekből a szélsőségekből adódik ki aztán az országos átlag.

A buzatermés 830 kilós átlaga magán, esetleg uradalmi viszonylatban közepes termésnek felel meg. Országos szempontokat véve figyelembe azonban, ha nem is rekord, de nagyon jó eredmény épen a fent említett szélsőségek miatt. A gyenge föld, a rossz vagy tehetségtelen gazda sajnos jóval több, mint a hőven termő humusz és a fáradságtól vissza nem riadó gazda. Egyes vidékeken pláne hiába a jó föld, hiába a jó akarat, a hozzáértés, a kiszámíthatatlan időjárás sokszor nem várja meg a kaszát, learatja még csirájában a szép reményekre jogosító vetést. Éper ezért mondhatjuk az idei termésátlagot nagyon jónak, mert ha voltak is valahol gyenge eredmények, a másik oldalon viszont rekordhozamot produkáltak, ami kiegyenlítette a különbözők szélsőségét. Ha pedig egyik oldalon sem voltak kilengések, úgy annál jobb.

Ha az elmondottak alapján Debrecen helyzetét nézzük, azt tapasztaljuk, hogy Debrecen sem a rekordtermésnek, sem a szomorúan minimális eredmények zónáját nem érinti. Vannak gazdák, akiknek egyáltalában nem elégítik ki várakozásukat a termés, míg mások jóval várakozáson felül aratnak. Azonban úgy az egyik, mint a másik csoport ezt az eredményt nem merte volna remélni. — mondjuk februárban, mikor a hó nélküli rettenetes fagyok szemmel láthatólag húzták ki a vetést a földből.

Annyit mindenesetre leszögezhetünk, hogy Debrecen határában meglesz az országos átlag a húzából — valószínűleg általában a négy fő kalászból.

Ami a kapásokat illeti, itt már nem ilyen kedvező a helyzet.

A debreceni tengeritáblák a legszebb reményekre jogosítottak, de a rettenetes szárazság folytán ma már ott tartunk, hogy még egy pár napon belül nem lesz jó kiadás eső, így a kapások általában teljesen tönkre mennek, már így is rengeteg kár és fejlődési visszacsúszás mutatkozik. A hüvelyeseknél hasonló a helyzet, csak végig kell menni a debreceni zöldség piacán, azonnal feltűnik, hogy pld. az előző évek mértékeltelen zöldbáb kínálata nincs meg, sőt szinte hiány észlelhető.

A dohánytermelők szintén nyug-

A vetésjelentés debreceni viszonylatban

A debreceni terméseredmények megfelelnek az országos átlagnak -- Ha rövidesen nem esik, a kapások teljesen tönkre mennek

A földművelésügyi miniszternek szombaton kiadott vetésjelentésének a hatása alatt, országzerte általános az öröm, a megelégedettség. Szűk esztendő után végre megint bőven ontja áldását a magyar rög, dúsan kamatozik a szántó-vető egy évi verejtéke, gondja, aggodalma, legalább is a vetésjelentés becslés adatai ezt mutatják.

Senmi okunk sincs ezeknek az adatoknak biztosságát, hozzávetőleges pontosságát kétségbevonni, mert azok az ugynevezett gazdasági tudósítók, akik ezt az adatokat szerte az ország-

ból beküldik, hátuk mögött hosszú évek gazdasági tapasztalataival inkább mindig pesszimistikusan tartózkodva becsülnek, úgyhogy a becslés legfeljebb kevesebbet mondhat, de többet soha. A földművelésügyi miniszteriumban ahová ezek az adatok összefutnak, kiszámítják most, még egyelőre becslés útján az egyes növénytermelési ágak országos termésához, átlagát, a bevetett területek és a várható eredmény becslési adataiból. Adatok közül a bevetett területek összege természetesen pozitívum. — míg a terméseredmények

nyek a cséplés befejeztéig csak hipotetikus adatoknak számíthatók. — A cséplések befejeztével majd aztán ezek az adatok is realizálódnak, s velük együtt természetesen az átlag eredmények és az össztermés mennyisége.

Ez az „átlag eredmény” egy katasztrofális hold termésához van vonatkoztatva. A fentemlített vetésjelentés szerint Magyarország ez évi búza termés átlaga 8.29 métermázs. Természetesen ez nem jelenti azt, hogy az ország minden egyes búzatermő katasztrofális holdján cirka 8.30 kg. búza

talán türelmetlenséggel várják az esőt, mert a szárazság a dohánynál nemcsak a mennyiséget, de a minőséget is károsan befolyásolja. A gyümölcs-termés nem kielégítő. Erről már biztosabban lehet mondani, habár ennek nem éppen a szárazság az oka.

A szőlők nagyon szépen mutatnak és jól fejlődnek, már tudniillik ott, ahol egyáltalán megmaradtak a szőlők — le nem szüretelték a májusi nagyos szentek.

Hogy a takarmányviszonyok nem ígérnek semmi jót, az nem szorul bővebb magyarázatra. Nehéz tél elé néznek a debreceni állattartó gazdák.

Az általános gazdasági helyzet azonban mégis jobb, mint a tavalyi aratáskor.

A mezőgazdaság termények ára, habár messze van is a kívánatos nivótól, mégis valami javulás itt is érezhető.

A föld megadta a magát, most azután más tényezőkön múlik (adó, pénzügyminiszter), hogy a nehéz időköt látott debreceni gazdaközönség egy kissé nyugodtabban vehessen lélegzetet a majdnem sorozatossá váló rossz gazdasági esztendő nyomásztó levegője után.

Nagy Géza elutazott a hágai sakkversenvre

Szombaton július 21-én vette kezdetét a hágai sakkolimpiasz, mely a tervek szerint augusztus 6-ig fog tartani. A világ összes sakkbajnokai összejöttek ismét és elmentek a magyarok is Bartos csapatkapitány vezetésével. Dr. Nagy Géza, dr. Vajda Árpád, Steiner Endre, Havasi Kornél, és mint tartalék: dr. Szabó képviselik a magyar színeket.

A múlt évben a londoni sakkolimpiáson fényes győzelmet arattunk, s ebben az évben Hágában az egyéni és csapat amatőr világajnokságot akarjuk magunkhoz ragadni. Kísérj szerenese a nagyszerű vállalkozást.

Dr. Nagy Géza debreceni egyetem magántanár csütörtökön utazott el a feleségével együtt Hágába, nagy érdeklődéssel kísérjük útját, s hisszük hogy az idén is gyarapítani fogja szereplésével érdemei sokaságát, s ezzel nemcsak a magyaroknak, de nekünk debrecenieknél is hírnevet szerez.

Hadházy Dezső hétfőn ment el Amsterdamban

Az Országos Testnevelési Tanács megengedte, illetve hozzájárult ahhoz, hogy Hadházy Dezső testnevelési tanár, a Debreceni Egyetemi Atlétikai Club kiváló atlétája is kimehessen Amsterdamban.

Mint értesültünk, Hadházy Dezső hétfőn indul el az amsterdami utra, azt azonban még nem lehet tudni, hogy ő is fog-e indulni az olimpiádon és ha fog, — akkor melyik versenyen indul. Valószínű azonban, hogy a kitérő atléta, aki egyébként több versenyszakmában elsőrangú eredményt szokott produkálni, Amsterdamban nem vesz részt a versenyeken, hanem sport szempontból fog ott tanulmányt végezni és ismeretét gyarapítani.

Lapunk zártakor érkezett eredmények

NyTVE—Nagykállói NSE. Bajtársaság mérkőzés. 4:1 (1:0)

NyKISE—Ungvári SK 4:1 (1:1). Nemzetközi mérkőzés.

Örízetbe vették a Singer és Wolfner lapkiadó vállalat házitolvajait

A két raktárnok hosszabb időn át 40 ezer pengő értékű könyvet és nyomópapírt lopott el

Budapest, július 22. A Singer és Wolfner lapkiadóvállalat rt. pár nappal ezelőtt nagyszabású házi tolvajlásra jött rá. A raktár felülvizsgálatok megállapítást nyert, hogy több ezer saját kiadású könyve és 20 métermáza finom nyomdapi papír tűnt el a vállalat raktárából.

A budapesti rendőrség a feljelentés folytán nagy eréllyel vezette be a házi tolvajlás ügyében a nyomozást. Ennek eredménye lett, hogy vasárnap délelőtt a rendőrség örízetbe vette a cég két raktárnokát, Kovalter Józsefet és Fehér Pataki Gyulát.

Kihallgatásuk során előbb tagadásban voltak, de később a terhelő bizonyítékok elébitarásuk után — részletes beismerő vallomást tettek.

Elmondották, hogy hosszú idő óta közösen, összejárva folytatták a lopásokat. A vállalat raktárhelyiségéből mintegy 40 ezer pengő értékű könyvet és nyomópapírt ketten lopkodták el.

Tűz a budapesti Szent István kórházban

Budapest, július 22. Vasárnap hajnalban negyed 3 órakor a Szent István kórházból telefonon értesítették a központi tüzoltóságot, hogy a kórház egyik melléképületében tűz ütött ki. A tüzoltóság 6 kocsival és szerelvényvel robotott ki a Szent István kórházba, ahol akkor már a mosókonyha épülete teljesen lángokban állott.

A tűz az első pillanatokban veszélyesnek látszott, mert a mosókonyha közel fekszik a kórtermekhez és így félt volt, hogy a lángok átszaphatnak a főépületbe.

A tüzoltósággal egyetemben több rendőrszaksz is kiszállott a helyszínre. A tüzoltóság megérkezése után azonnal munkába kezdett s rövid megfeszített küzdelem után sikerült a tüzet lakalítani. A kórház hatalmas mosókonyhaépülete azonban a tűz martalékává lett.

Leverték a lissaboni forradalmat

A köztársaságiak ágyutüz alá fogták a fellázadt katonákat

Budapest, július 22. A Lisszabonban kitört forradalommal kapcsolatosan vasárnap a következő jelentés érkezett:

Egy ezred Gonзалves százados vezetésével megtámadta a köztársasági szabadosok csapatát, — több tisztet felkötöztak és számos szabadost gyilkoltak le.

A köztársasági szabadosok ké-

sőbb erősítést kaptak s ágyutüz alá fogták a fellázadt katonaságot. Ennek során több mint 30 katona halt meg az összecsapás helyszínén a többiek pedig megadták magukat, részben pedig elmenekültek.

Ujabb lázadás nem történt a vasárnapi napon s az éjszakai jelentések szerint általános csend volt az esti órákban.

A debreceni kertészek 1930-ra kertészeti virágkiállítást terveznek a Nagyerdőn

A Polgári Lövölde és a mutatványos sátrak környekén helyeznek el a kiállítási pavilonokat

Debrecenben még néhány évvel ezelőtt nagyon alacsony fokon állott a kertészet, a fatenyésztés, de különösen a virágtenyésztés. — A nagyerdei és a Böszörményi-úti városi kertészet létesítése óta azonban mindig nagyobb lendületnek indul a kertészkedés, ami a város külső képén is mindig jobban kifejezésre jut. Pohl Ferenc városi főkertész, aki a háború alatt még gyakorlótérnek használt böszörményi úti 36 holdas földterületen — mintafaiskolát és gyönyörű virágkert gazdaságot teremtett, sokat fáradozott a város kertészeti kultúrájának fejlődése érdekében, ami teljes sikerrel járt.

Most már aztán nemcsak a városi kertészetben, hanem a magánkertészetekben is igen jelentős kertművelést, fa- és virágtenyésztést fűznek. Epen ezért a debreceni kertészek most azt tervezik, hogy a város kertészeti kultúrájának bemutatására 1930-ban hatalmas mé-

retű nemzetközi kertészeti kiállítást rendeznek Debrecenben.

A kiállítás, amely az egész országnak és elsősorban Debrecen óriási idegenforgalmat jelentene, azért nem lehet előbb megrendezni mert ehhez szükséges, hogy a Nagyerdő jobboldali része, amely a Polgári Lövölde és a mutatványos sátrak környékén terül el, parkirozva legyen. Ez lenne ugyan is a kiállítási terület. Az összes meghívott nagy európai virágtenyésztők kiállítópavilonokat építenek és itt halmozniák fel a sok értékes és gyönyörű anyagot.

A kiállításon természetesen részt vennének az összes nagymagyarországi kertészek és elsősorban a debreceni kertészetek. A Nagyerdő ezen részének a parkirozását jövőre már meg is csinálják s így semmi akadályja sem lesz 1930-ra tervezett kertészeti kiállítás megrendezésének.

Ujabb borzalmas kéjgyilkosság Visegrád mellett

Budapest, július 22. Vasárnap délután Visegrád mellett kettős kéjgyilkosságot fedeztek fel a járókelők.

Két borzalmasan összeszúrkált női holttestre bukkantak rá a város határában a kirándulók. Az áldozatok 18 év körüli fiatal lányok. A felfedezés után azonnal értesítették a csendőröket, akik a jelentés után nyomban bevezették a nyomozást.

A megindult nyomozás kétségtelenül megállapította, hogy kéjgyilkosság történt. A bestiális gyilkosok vagy a gyilkosság előtt, vagy utána hajtották végre merényletüket. A kéjgyilkosságot a lányok fekvő helyzetéből állapították meg. A holttestek személyazonosságát még nem sikerült megállapítani.

Gyalog ment Amsterdamba egy magyar fiú

Budapest, július 22. Érdekes, hogy az olimpiai versenyek az idén milyen nagy érdeklődést váltottak ki a sportkedvelők körében. Ennek egy érdekes esete az is, hogy Budapestről az amsterdami olimpiai versenyekre gyalog tette meg az útát egy Fekete Béla nevű 16 éves kereskedő-szegő.

A fiú februárban indult el Budapestről, kellelőleg felszerelve magát azzal, hogy a júliusi amsterdami versenyekre Amsterdamba érkezzen.

A több mint öthónapi gyaloglás után mostani Amsterdamból érkezett jelentés szerint egy héttel a versenyek előtt a városba megérkezett.

A MAC nyerte Csurgay-díjat

Vasárnap délután sportkörökben igen nagy érdeklődés nyilvánult meg a MAC. vándordíjas ifjúsági versenyén amelyen a Csurgay díj sorsa dőlt el. A MAC elsőrangú ifjúsági gárdájának a legerősebb ellenfele elsősorban az MTK és a szegedi TEAC volt.

A Csurgay díjat erős küzdelem után a MAC ifjúsági atlétái nyerték, 24 ponttal az MTK atlétái előtt.

A verseny általában nem hozott egynevezett nagy eredményeket. Egyetlen kiemelkedő száma volt az egyik fiatal MAC atlétának távolugrása, aki négy méter nyolcvan centiméter távot ugrott és ezzel új országos ifjúsági rekordot állított fel.

Debreceni Izraelita Hitközségétől. 735/928.

Versenytárolási hírdelmény.

A Debreceni statusquo izr. hitközség pályázatot hirdet a Hatan uca 6. sz. ház bontási munkáinak vállalatbaadására.

Ajánlati úrlapok és vállalati feltételek Sajó István műépítész úr irodájában (Verbőzei uca 4.) díjtalanul kaphatók minden hétköznapokon délelőtt 9 és 1 óra között.

Ajánlatok azonban a Debreceni izr. hitközség irodájában József kir. hereg uca 26. sz. alatt nyújtandók be a hivatalos órák alatt délelőtt 9-től 1-ig.

Benyújtási határidő 1928 július 30. hétfő déli 12 óra. Később érkezett ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

Debrecen, 1928 július 22.

AZ ELNÖKSÉG.

Tudósokból és szakértőkből ötös bizottságot alakítanak a debreceni fűvészkert részletes terveinek elkészítésére

**A botanikus-kert létesítésének költségeit már föl-
vették a költségvetésbe. -- A munkálatokat csak
tavasszal kezdik meg**

A nagyterdei egyetemi telepen, a központi épület mögött 30 holdas területen létesítendő egyetemi botanikus kert ügyében folytatott tárgyalások, már általánosságban megállapították a fűvészkert tervére vonatkozólag. A kultuszminiszter a legnagyobb készséggel magáévá tette a debreceni egyetemi tanácsnak álláspontját, hogy éppen Debrecenben nem lehet tovább késlekedni a fűvészkert létesítésével, — ahol a botanizálás talán sokkal régebbi, mint az ország bármelyik más városában.

A város is teljes egészében tisztában van a fűvészkert létesítésének nagy jelentőségével, amely egész Tiszántúl növényvilágának tudományos megismerésére óriási jelentőségű volna s éppen ezért a legteljesebben támogatja nemcsak erkölcsileg, hanem anyagilag is a botanikus kert létesítésére irányuló törekvéseket.

Legutóbb a Kultuszminiszter kezdeményezésére megalakították azt a tudósokból és gyakorlati szakértőkből álló ötös bizottságot, amelynek feladata a legapróbb részletek kidolgozása és botanikus kert létesítése. Az ötös bizottságnak azonban eddig még csak négy tagja van, az ötödik tag ugyanis az a professor lesz, akit majd ki neveznek a debreceni egyetem növénytan tanszékére.

A bizottságnak jelenleg dr. Verzár Frigyes élettanprofesszor, — Schneider Ferenc, a budapesti fűvészkert igazgatója, Gregusz Béla budapesti professzor és Rerich Béla építész a tagjai. Rerich fogja a fűvészkert üvegházait tervezni. A bizottság már meg is kezdte működését. A kert építési munkálataira szükséges összeget már beillesztették ugyan a költségvetésbe, de valószínűleg a munkálatokat csak a jövő tavasszal kezdik meg.

A milliárdos család debreceni földbirtokos Braziliából levélben megnyugtatja feljelentőit, hogy megkapják pénzüket

**San-Paolóban telepedett meg és új életet kezdett.
A magával vitt pénzt rövid idő alatt meg akarja
sokszorozni**

Pár héttel ezelőtt nemcsak Hajdú- és Szabolcs megyében, hanem az egész országban óriási feltűnést keltett az a sok milliárdos család, amelyet Meizler Zoltán nyíregyházi földbirtokos követett el. A nagy befolyással bíró és a magas körökbe is bejáratos szabolcsi földbirtokos ugyanis a tiszántúli gazdáktól körülbelül 2000 sertést vásárolt össze váltóra igen magas árak mellett hízalásra s azután a tényi, debreceni és környéki saját hízaldáiban tartott disznókat eladta a diósgyőri vasgyárnak. A rengeteg sertésre készpénzben 250.000 pengő előleget vett fel. Az állatokat azonban nem adta át a vasgyárnak, hanem a debreceni és más vásárpénztárnál helyezte el és értük 60 százalékát kölcsönképpen vette fel.

Ezeknek az óriási összegeknek a birtokában aztán Berlineben, Hamburgban keresztül a Hamburg Lier hajóstársaság hajóján átszökött Amerikába.

A napokban hozzátartozóinak levelet írt Brazília Atlanti óceáni kikötővárosából San-Pavloból. — A hosszú útát megtett levélben nyíregyházi rokonainak megírja, — hogy San-Pavlóban telepedett meg és teljesen új életet kezd. Arra kéri rokonait, hogy nyugtassák meg a hitelezőket, hogy rövidesen megtéríti mindenkinek az okozott kárt. A magával vitt pénzzel ugyanis olyan jó üzleti alkalmak kínálkoznak, amelyekkel pénzt hamarosan meg fogja sokszorozni s akkor első dolga lesz 150 feljelentőjének a követelését kielégíteni.

A spekuláció mindent elkövet, hogy lezorítsa az új gabona árát

**Hamis hírek terjesztenek a termés nagyságáról.
Az idén tíz százalékkal több földet vetettek be
gabonával**

Az aratás, amely három héttel ezelőtt kezdődött, már csaknem az egész Tiszántúlon véget ért. Csak egyes nagyobb gazdaságokban van még hátra egy-két napi munka. Az első héten még egyáltalában nem bizonyult károsnak a száraz meleg, a második héten azonban rendkívül sokat szenvedtek az aratómunkások a borzalmas hőségtől és sok vesztést okozott annak a megakadályozása is, hogy a magelhullás nagyobb legyen, mint rendes körülmények között.

De a Tiszántúl legnagyobb részén már túl vannak az aratáson s javában folyik a behordás és a cséplés. A termésre vonatkozólag a már több alkalommal nyilvánosságra hozott jelentésekből megállapítható, hogy mennyiségileg nagyobb, mint az elmúlt évben. De ez onnan van, hogy körülbelül 10 százalékkal nagyobb területet vetettek be gabonával, mint az előző évben.

A termés minőségileg egyébként jó közepes. Egyes vidékeken a gaz-



Enrilo

a családok legolcsóbb itala, s ezért nem szabad hiányoznia egyetlen háztartásból sem.

Főzéshez kész, megőrölni nem kell, használati utasítás minden csomagon. Kapható minden fűszer- és gyarmatárkereskedésben.

Kizárólagosan gyárt a:

Franc' Henrik Fiai Rt.
Budapest,
Nagykanizsa,
Mosonszentjános.

dák az idén nagy szerencsével kísérleteztek a kapált gabonával. — Halason például a gazdáknak egy-egy helyen holdanként 17 mázsát is hozott a kapált buza. Ennél azonban kalkulációba kell venni a költségesebb megmunkálást. Ezenkívül igen szépen hoztak a Nádudvar határában levő ugynevezett falvai földek is, ahol az elmúlt években igen gyenge termés mutatkozott.

A betakarítással egyidejűleg természetesen megindult a spekuláció is. Az új buza árát a gabona-spekulánsoknak sikerült az aratás előtti 30–31 pengős árról lezorítani a 25 pengősre, hogy ezen az alacsony áron összevásárolhassanak minden gabonát, de ha a spekuláció további manőverei is bevalának, akkor még alacsonyabbra is szállhat az új buza ára.

A gabonaüzemek most szándékosan terjesztik a szokatlanul jó termés hírére, hogy így az árakat lezoríthassák a legalacsonyabbra. A lelketlen spekuláció természetesen a kis embereket sújtja. — Azok a gazdasági napzámosok, akik részgabonáért dolgoztak, nincsenek abban a helyzetben, hogy verejtékes munkájukért kapott gabonájukat félretehessék s majd csak akkor vegyék elő, amikor magasabb árakat kaphatnak érte. De a kisgazdákat is, akik nem rendelkeznek tartaléktőkével, érzékenyen sújtja a spekuláció lelketlensége, mert ezek is kénytelenek a mostani alacsony árakon elvesz tegetni termésüket.

A hatóságok azonban mint értesülünk, résen vannak és a lehetséges eszközökkel megakadályozzák a spekulánsok lelketlen üzérkedését.

A 120.000 pengős hitelezési csalással gyanusított Fohn Sándort szabadlábra helyezték

**A feljelentő debreceni nagycégek kiegészíttek
a mikepércsi kereskedővel. -- Ismét fölvetették a
kényszeregyezési eljárást**

Néhány héttel ezelőtt több debreceni nagykereskedő följelentette csalás gyanúja miatt az itteni rendőrségnél Tolnai Sándor mikepércsi fűszer- és vegyeskereskedőt. A mikepércsi kereskedő ugyanis évek óta üzleti összeköttetésben állott a különböző szakmákba tartozó legnagyobb debreceni cégekkel, amelyekből hitelbe vásárolt állandóan. Eleinte rendszeresen fizetett, az utóbbi időben azonban több üzlete nem vált be és nem igen tudott fizetni.

Pár hónappal ezelőtt aztán fizetésképtelenséget jelentett és kényszeregyezést kért maga ellen. A hitelezők azonban, akiknek a száma legutóbb már körülbelül 60-ra emelkedett, félve attól, hogy tekintélyes összegű kintlévőségüket elvesztik, hitelezési csalás miatt feljelentették Fohn Sándort, akinek anyagi viszonyairól sohasem voltak kellően tájékozva.

A bűnvádi eljárás meg is indult Fohn Sándor ellen, akit pár héttel ezelőtt leförtörttettek és Debrecenbe hozták. Az itteni rendőrség kihallgatta az összes károsultakat és 120.000 pengőben állapította meg azt az összeget, amellyel Fohn Sándor hitelezőinek adós.

A hiteltnyújtó debreceni cégek azonban még a bűnvádi eljárás ide-

je alatt egyezkedési tárgyalásokat folytattak Fohn Sándor védőjével és létre is jött a megegyezés, — amelynek alapján az összes feljelentők visszavonták a Fohn Sándor ellen tett feljelentéseiket. — A vizsgálóbíró már szabadlábra helyezte a mikepércsi kereskedőt, az eljárás azonban még folyik ellene. Azt vizsgálják meg a büntető hatóságok, hogy azok a bűncselekmények, amelyekkel gyanusították Fohn Sándort, magánindítványra üldözendők-e?

A kényszeregyezési eljárást ismét folyamatba tették Fohn Sándor ellen s a hitelezők magatartásából ítélve létre is jön a kényszeregyezés.

Leforrázta magát

Fekete Annát, az Angol Királynő vendéglő cselédjét szombaton este súlyos baleset érte. A vendéglő konyhájában mosogatás közben — mindkét lábát forróvízzel vigyázatlanságból leöntötte. A mentők részesítették első segélyben, majd kiszállították a sebészeti klinikára. Egési sebei igen súlyosak, úgy-hogy csak pár hét múlva hagyhatja el a kórházat.

Gerő László bankigazgató továbbra is rendőri felügyelet alatt marad

Ismeretes, hogy Gerő Lászlót, az Angol-Magyar Bank debreceni fiókjának igazgatóját a debreceni ítélőtábla végzése alapján 40 ezer pengő kanció letétbehelyezése ellenében pár nappal ezelőtt a vizsgálóbíró szabadlábra helyezte.

A bankigazgató azonban a kanció letétbehelyezése ellenére továbbra is rendőri felügyelet alatt marad. A várost el nem hagyhatja és hetenként kétszer tartozik jelentkezni a rendőrség bünyügyi osztályánál.

Kulai Árpád az Angol-Magyar Bank budapesti főintézetének revizora, még nem helyezte letétbe az ítélőtábla által meghatározott 12 ezer pengőt és így még nem került szabadlábra.

Intenzív kulturélet a debreceni vagongyárban

A debreceni vagongyár kebelében intenzív kulturélet folyik. Már az elmúlt télen sikerült kulturstélyeket, műkedvelői előadásokat tartottak, állandó nagy érdeklődés közepette. Az „Egyetértés” önképzőkör kiváló műkedvelői gárdával rendelkezik, vonós és fuvós zenekara elismerten elsőrangú hírl.

Jelenleg hatalmas átalakítások vannak folyamatban, s ennek eredményeképpen olyan nagyszerűen megkonstruált színpaddal, öltözőkkel, olvasóteremmel, zeneteremmel stb.-vel felszerelt épülettel fog a Máv. Egyetértés önképzőkör rendelkezni, amely ma páratlan az országban. A munkálatok még ebben az évben befejezést nyernek, amikor is ünnepélyes keretek között fog annak felszentelése meg történni.

A kellemes nyári vasárnapokra kedves szórakozást nyújt az intézőség a munkásoknak és azok családtagjainak ugyanis délután és este 40 tagu zenekar, szebbnél-szebb zenedarabokkal szórakoztatja őket. Árnyas fák alatt, hosszú terített asztalok várják a szórakozni vágyókat, s jutányos áron hársító italokat is kapnak.

Alkalmunk volt egy ilyen, ugynevezett „sétahangversenyen” résztvenni, Mátyássy Lajos tükör készsége kalauzálása mellett. Valóban értékes munkát fejt ki ez a zenekar, minden díszeséretet megérdemelt érte Behabech József karnagy, aki nagy hozzáértéssel és agilitással dirigálja a 40 tagu zenekart. Nyolc óra felé már teljesen megfogyott a közönség a tágas, hűvös, szellős udvar és a késő éjszakai órákig mulattak együtt pattogó zene ütmeire, a hétköznapi rabjai, a munkások...

Kerékpáros körverseny

A DVSC július hó 29-én, délután 3 órai starttal kerékpáros körversenyt rendez. Táv: 85 kilométer. — Utirány Debrecen, Vámospércs, Nyiracsád, Nyíradony, Sámson, Debrecen. Külön csoportban vannak a szeniorok, ifjúságiak, kezdők és haladók.

Start: A Vámospércsi út 226-os km. távénél. Cél: A Sámsoni úti vámpompónál. — Nevezéseket július hó 23-ig fogad el a vezetőség.

A debreceni szektáriusok kegyelmi kérvényben kéri a kormányzótól kihágási büntetésük elengedését

A vallásrajongó orvosnövendékek megnyugodtak a rájuk mért kihágási büntetésben

Debrecen külsőségein és a szomszédos községekben — mint ismeretes — Bodnár János és Varjas Tibor orvos-szigorlók már évek óta vallásos összejöveteleket tartanak, amelyeken az egyszerűbb, nagyrészt írástudatlan emberek között a keresztény vallások tanításával ellentétes biblíamagyarázatokat tartanak.

A vallásrajongó orvosnövendékek ellen annak idején a rendőrség tiltott összejövetelek tartása miatt eljárást indított, s biblíamagyarázó összejöveteleket minden esetben, ha azok a rendőrség tudomására jutottak, főszozlatta.

Ennek ellenére azonban tovább hirdették „az új igét” Varjas és Bodnár is és nem törődtek a rájuk kihágás miatt kiszabott többhetes elzárási és pénzbüntetésre. Így a rendőrség, hogy ezeknek a céltalan, káros és az összes egyházak által elítélt vallás összejöveteleknek véget vessen, kihágási eljárást indított a „biblia órák” összes résztvevői ellen.

A debreceni rendőrség kihágási ügyosztálya nemrégiben foglalkozott a

szektáriusok ügyével és a bibliaórák mintegy 25 résztvevőjét sújtotta több heti elzárással és magas pénzbüntetéssel. Az ítéletet most bírálta felül a rendőrküldeti főkapitányság, s a kihágási ügyben hozott ítéleteket változtatlanul helyben hagyta.

Már most végrehajtásra kerültek volna ezek a kihágási ítéletek, de az egyik elítélt, Pesti Piroška debreceni lakos, akit annak idején a bibliaórák látogatása miatt 15 napi fogházra ítélte a kihágási bíró, a belügyminisztérium útján kegyelmi kérvénnyel fordult a kormányzóhoz. Az ákombákbetűkkel, kezdetleges fogalmazással megírt kegyelmi kérvényben azt kéri Pesti Piroška a kormányzótól, hogy engedjék el neki a 15 napi fogházat, hiszen ő az Istennek akart szolgálni és nem tett semmi rosszat.

Mint hírlik a többi elítélt is — Bodnár és Varjas kivételével, akik megnyugodtak az ítéletben — kegyelmi kérvénnyel fordult a kormányzóhoz. — Pesti Piroška kérelmét egyébként a debreceni rendőrség már föl is terjesztette.

Megnyílt Debrecenben Magyarország harmadik exlibris kiállítása

A modern iparművészet egyik legérdekesebb és értékesebb faja az exlibris művészete. Mindig valamilyen gondolatmenetet, érzést, avagy főfoglalkozást tükröz vissza, azaz szoros összefügg az egyénnel. Most már a gyűjtő, gyűjteménye birtokában, — megköveteltet számít, gondolkodik, — kétségtelenül hasznosan szórakozik.

Az exlibris gondolata kínai eredetű. Hazánkban Mátyás király korában kezd divatba jönni. Ekkor azonban csupán a dúsgazdag főurak engedhették meg maguknak ezt a fényűzést, hiszen egy-egy exlibris kézzel frott könyv egy falu árba került. Később a könyvnyomtatás feltalálásával jobban, jobban terjed és végig kísér bennünket a renaissance, barokk, biedermeier korszakokon, egész napjainkig, s ma a nagyszerűen kifejlődött szokszorosító grafikai művészet általánosan népszerűvé tette az exlibris művészetet.

Az exlibris készítésének formája és módja természetesen korszakoként változik. Először fametszetek alapján készült, második forma a rézmetszet, ezt követte az acélmetszet, majd a kőnyomás, linóleum metszet, a neokorban, — ma — pedig modern cinkográfia, fotográfia a készítés eszköze. A cinkográfia érdeme, hogy az exlibrist olcsóvá tette, így egy neves

festő által készült exlibris nem kerül többé 50 pengőnél.

A vasárnap délelőtt megnyílt exlibris kiállítás városunkban a legelső, sőt egész Magyarországon is csupán két ízben és pedig 1903. és 1913. években volt. A szépen fejlődésnek induló művészeti ágat a háború derékban törte ketté, persze legsúlyosabban mint minden, úgy ez is, a kultura zászlóhordozóit: a középosztályt érintette, akik intenzíven tudnának ezzel a dologgal foglalkozni. Szerencsére újabban ismét kezd tért foglalni és örvendetes, hogy épen Debrecen, a mi városunk vezet a téren.

Nagy József tanár a Nyári Egyetem gazgatóságának kérésére készséggel állt rendelkezésére és a nagyközönség részére kiállította három kontinensről összegyűjtött exlibrisét. — Páratlanul álló és rendkívül érdekes exlibris gyűjteménye 20 lapon mutatja Debrecen, Magyarország, illetve a külföld exlibris produktumát. Nem mindennapi és felbecsülhetetlenül tanulságos a sokszorosító eljárás zsenje gyermekkorának és éretl, kifejlett állapotának iskolai rendbe szedett csoportjának szemlélése.

A kiállítást Nagy József tanár nyitotta meg, részletes magyarázattal ismertette az exlibris történetét. Beszédében erősen kiemelte a debreceni, de innen elszármazott Haranghy Jenő művészi fáradozását, akinek elvülhetetlen

érdeme marad az exlibris életében utat törő munkája.

Az érdekesebbnél-érdekesebb karcolatok, metszetek, különféle színű nyomások, mely gondolatokat, avagy humoros ötleteket rejtenek és valóban megérdemli a legszélesebb körök érdeklődését. A kiállítás az egyetemi szeminarium előadó termében van. Arany János u. 1. a. és szerdától mindennap 10—2 óráig áll a látogatók rendelkezésére, amikor is Nagy József tanár készséggel szolgál magyarázatokkal az érdeklődők részére. Nagy Matild.

Kabaré az Angol királynőben

Augusztus 1-től kezdve esténként kitűnő kabarétársulat szórakoztatja majd az Angol Királynő étterem közönségét. Szirmai, a Csokonai-színház kiváló és igen népszerű tagja, aki a debreceni közönség őszinte sajnálatára a jövő szezóra Miskolcra szerződött, az augusztusi szünetet arra használja fel, — hogy kabarétársulatot szervez és esténként az Angol Királynőben tart előadást. A kabarétársulatban több jónévű pesti színművészen kívül Hermann Manci, Rajz Ferenc, Rajz János és Mihályi Ernő is fellépnek. Bizonyos, hogy a kabarének szép sikere lesz és Németh Nándor kitűnő étterme még kellemesebb órákat szerez a közönségnek.

Kifizetetlen kerékpárja ellenében az ujonnan hitelbe vásárolt kerékpárt adott

Keszler József debreceni Széchenyi ucai műszerész pár nappal ezelőtt a rendőrségen följelentette Dudás István volt klinikai szolgát. Dudás ugyanis még áprilisban vásárolt Keszler Józseftől egy kerékpárt 288 pengőért. De mivel részletfizetésre vásárolta a kerékpárt, Keszler a kerékpárt tulajdonjoga felmentésére adta el. Az áprilisban történt vétel óta aztán Dudás István mindössze 20 pengőt fizetett a kerékpár árába s a részleteket egyáltalában nem tartotta be. Legutóbb pedig a Keszler Józseftől vett kerékpárt odaadta egy másik debreceni műszerésznek, akitől még régebben vásárolt egy kerékpárt. Ugyanis ennek a kereskedőnek sem fizetett s hogy föl ne jelentse, adta át neki a Keszler Józseftől vásárolt kerékpárt.

Csalás gyanúja miatt folyik Dudás István ellen a bünyvádi eljárás, aki azonban időközben elment Debrecenből és ismeretlen helyre távozott.

Ausztriában jobban emelkedik a betétállomány, mint nálunk

A bécsi hitelintézetek takarékbetéti júniusban 13.42 millió shillinggel emelkedtek a májusi 17.51 millió shillinges emelkedéssel szemben és végösszegük 1.013.747.637 shilling a májusi 1.000.322.197 shillinggel szemben. Ezzel szemben nálunk a Statisztikai Hivatal adatai szerint június havában a budapesti 13 nagyobb pénzintézetnél és a postatakarékpénztárnál elhelyezett elhelyezett takarékbetétek álladéka — 419.1 millió pengőről 428.6 millió pengőre, vagyis egy hónap alatt 9.5 millió pengővel növekedett.

Hotel PANNONIA-Pensio Lidó (Venezia).

Magyar ház. — Családi jellegű pensio a Lidó centrumában a főútvonal mellett a strand közelében. trópusi flórájú kert közepén. Az épület és berendezése a modern otthonnal szemben támasztható igényeknek minden tekintetben megfelel. Szobái tágasak, világosak és abszolút tiszták. Több tagú családoknak egymásba nyíló szobákból álló lakosztályok. Valamennyi szobában vízvezeték hideg-meleg folyóvízzel. — Minden emeleten fürdőszoba. — Kitűnő magyar—francia konyha.

Prospektus kérésre. — Portás az állomáson.



Bárány a 100 métert 1 perc alatt uszta s új országos rekordot állított fel

A vízpolóbajnokságban az FTC csak döntetlent tudott elérni a MAC-al szemben

Magyarország 1928. évi úszóbajnokságának első napja tudvalevően szombaton kezdődött meg, melynek főeredményei a következők voltak:

100 méteres hölgy mellúszó bajnokság: 1. Nemes Ilona ENSE 1.40 mp. 2. Vass Margit NSC 1.42 mp. 3. Fest Franciska NSC 1.43 mp. A győztes nem nyerte el a bajnoki címet, mivel a kikötött 1.36 másodperces standard időt nem érte el.

100 méteres mellúszó bajnokság: Bajnok: Kövesi MTK 1.21 2 mp. 2. Hild UTE 1.21 8 mp. 3. Bicskei Zoltán MESE 1.25 mp.

100 méteres hölgy hátúszó bajnokság: 1. Szőke Kató NSC 1.39.6 mp. 2. Vermes Magda FTC 1.41.2 mp. 3. Nemes Ilona EMSE 1.41.4 mp. Szőke Kató nem érte el az 1.36-os standardot és így ő sem lett bajnok.

400 méteres gyorsúszó bajnokság: Bajnok: Tarródy Géza MESE 5.21.4 mp. (országos rekord). 2. Wannie And

rás SzUE 5.25 mp. 3. Halasi Olivér UTE. A győztes végig vezetett és két teshosszal győzött.

3x100 méteres vegyesstajéta bajnokság: Bajnok MESE csapata, (Bicskei I Bicskei II. és Bárány) 3.46.4 mp., 2. SZUE 3.48.6 mp., 3. MTK 3.59.9 mp., a mellúszásban Kövesi MTK vált elsőnek, a hátúszásban már Bicskei III., előnyét, Bárány 1.01.4 mp. idejével még jobban növelte.

Vasárnap volt a magyar úszóbajnokság második napja, amelynek kiemelt eseménye Bárány kiváló eredménye a száz méteres gyorsúszásban. Bárány a 100 métert kerek egy perc alatt úszta, ami a legjobb európai úszó eredménye Arne Borg mellett. — Csupán Weismüller ért el jobb eredményt Amerikában.

Eredmények: 100 méteres gyors-

úszó bajnok: Bárány István, Eger, (Move), 1 perc, országos rekord. 2. Wannie 1 perc 2.8 mp. 3. Gáborfy NSC.

100 méteres hölgyúszó bajnokság: Első Sipos Manci és Steiber Lotti 1 perc, 21.2 mp. 3. Kraszner Kató 1.27.8

200 méteres: Hild (Ujpest) 3 perc 3.6 mp., 2. Kövessy (MTK) 3 perc 3.8 mp., 3. Maiszlinger.

100 méteres hátúszás: Első Bitskey (Eger, Move) 1 perc 16.2 mp., 2. Nagy Károly (Orosháza) 1 perc 18.2 mp. 3. Bitskey III. 1 perc 18.4 mp.

1500 méteres bajnokság holtversenyben első Fehér és Halasi 22 perc 19.6 mp., harmadik Geöcze 23 perc 48.

Vízpoló bajnokság: FTC—MAC 2:2 (0:0). Nagy meglepetés az FTC döntelene, amely így most a bajnokságot kénytelen a III. kerületnek átengedni.

Két kerületi rekordot döntöttek meg a DEAC vasárnapi atletikai versenyén

A hajduböszörményi Kovács Béla szenzációs eredményei a hármasugrásban. Köszner József (DEAC) új kerületi rekordot állított fel az 500 m. síkfutásban

Nem nagy, de annál lelkesebb és megértőbb közönség előtt rendezte meg nagyszabású atletikai versenyét a Debreceni Egyetemi Atletikai Club. A verseny már csak azért is különösebb érdekfeszítésre tarthat számot, mert az itt elért eredmények befolyással lesznek a párisi diákolimpiásra kiküldendő főiskolai atléták kiválogatására. A versenyen ugyanis több fővárosi egyetemi atléta is indult, akiknek szereplése természetesen fokozta a vidékiek ambícióját.

Ami a versenyeredményeket illeti, azok általában megfelelnek a várakozásnak. Így szenzációs eredményt ért el a hajduböszörményi Kovács Béla, aki ifjúsági atléta létére a hármasugrásban nemcsak a szeniorok 13.13 cm-es kerületi rekordját döntötte meg, de egymás után döntötte meg az általa felállított rekordokat. Kovács vasárnap az eddigi keletmagyarországi rekordot 13.33 cm-re javította.

Ugyancsak szépen szerepelt a kitűnő Köszner József (DEAC), aki az 500 m. síkfutásban 1:09.8 mp-es idejével új keletmagyarországi rekordot állított fel. Ugyancsak az ő érdeme, hogy az ifjúsági svédstajétaiban a DEAC csapata győzött.

A rudugrásban szenzációs küzdelem volt a veterán Hadházy Dezső (DEAC) és egykori tanítványa, a kiváló Király (MAFC) között. Mindketten jó formában voltak. Bár az első Király lett 3 m 80 cm ugrásával, kellemes feltűnést keltett, hogy Hadházy Dezső, aki legutóbb Budapesten csak 3.40 cm-t ugrott, vasárnap délután ideális stílusban ugrotta át a 3.50 cm-t. Király legutóbb Budapesten szintén kevesebbet ugrott, mint most s így debreceni szereplése külön elismerést érdemel.

Az alábbi eredmények azt mutatják, hogy Debrecenben, az atletikai sport — neha a régi nagyok már részben kivénültek, részben pedig eltávoztak Debrecenből, — nem esett vissza a fejlődésben. Friss, fiatal erők állottak elő akik már eddig is feltűnően szép eredményeket értek el. Örvedetes jelenség

hogy a vidékről is több kitűnő atletikai jelenséget sikerült felfedezni.

Minden remény megvan arra, hogy az új fiatal erők pótolni fogják a régi nagyok helyét. Ezen a téren természetesen nagy feladat vár Hadházy Dezsőre, aki nemcsak a Keleti kerületben de talán az egész országban az egyik legnépszerűbb sportember. Az ő keze alól már eddig is több országos nevű atléta került ki és nem kétséges, hogy az új erők ugyancsak az ő nevelése mellett, ugyancsak a legelsőők közé fognak kerülni.

A debreceni Egyetemi Atletikai Club vasárnapi versenyének részletes eredményét az alábbiakban adjuk:

100 m. síkfutás (szenior): 1. Bertha (Szolnoki Máv.) 11.8 mp. 2. Nagy Jenő (DVSC) 12 mp. 3. Hadházy Dezső (DEAC).

500 m. síkfutás (Előverseny. Ifjúsági): Köszner József (DEAC). Előny nélkül 1:09.8 mp. Keletmagyarországi rekord! 2. Istenits Ferenc (Szolnoki Máv.) 1.13 mp. (15 m. előny.) 3. Bede (Szolnoki Máv.)

Távolugrás: Mihalka (DEAC) 6.13 m. Koresmár (MAFC) 6.10 m. 3. Hadházy Dezső (DEAC) 5.53.

1500 m. síkfutás (Előnyverseny): 1. Motika Gyula (Szolnoki Máv.) 4.28 mp. (Előny nélkül.) 2. Némethi (DVSC) Előny nélkül. 4.37 mp. 3. Gánóczy (Szolnoki Máv.) 40 m. előnyvel.

Ifjúsági súlydobás: 1. Hajdu Imre (NyTVE) 11.46 m. 2. Fekete Lajos (HTVE) 11.08 m. 3. Rácz Jenő (DEAC) 11.01 m.

Ifjúsági hármasugrás: 1. Kovács Béla (Hajduböszörmény) 13.33 m. Kerületi rekord. Részeredmények: 12.70, 12.83, 13.09 — 13.51, 13.33 m. Szenzációs eredmények! 2. Török (NyTVE) 10.98 m.

Rudugrás (Szeniorverseny) — 1. Király (MAFC) 3.60 m. 2. Hadházy (DEAC) 3.50 m.

Súlydobás: — Stolp Egon (DGASE) 12.23 m. 2. Gelli (DEAC) 11.72 m. 3. Regős (DGASE) 11.71 m

Diszkoszvetés 1. Regős (DGASE) 39.52 m. 2. Stolp (DGASE) 36.50 m. 3. Galli (DEAC) 34.02 m.

200 méteres gátfutás: 1. Dénes (MASC) 26.6 mp. 2. Bertha (Szolnoki Máv.) 29.6 mp. Szentgyörgyi (MAFC) 30.4 mp.

Svédstajéta (ifjúsági): 1. DEAC (Juhász, Kovács, Rácz és Köszner) 2 p 13.8 mp. 2. Szolnoki Máv. 2 p 16 mp. 3. NyTVE a) csapata 2 p 25 mp.

200 m. gátfutás: 1. Dénes MAFC 26.03 mp. 2. Berta (Szolnoki Máv.) 29.06 mp. 3. Szentgyörgyi (MFC) 30.04 mp.

Gerelydobás, meghívásos verseny (senior): 1. Bácsi Péter (H-böszörményi MOVE) 48.95 m. 2. Galli (DEAC) 46.68 m. 3. v. Tóth (Mezőtúr) 45.82 m.

Gerelydobás, meghívásos (ifjúsági vers.): 1. Póka (H-szoboszlói MOVE) 47.07 m. 2. Rácz (DEAC) 46.50 m.

300 m. senior síkfutás: 1. Szentgyörgyi (MFC) 37.07 mp. 2. Dénes (MFC) 3 mp. 3. Király (MFC) 39.05 mp.

400 m. ifj. gátfutás: 1. Köszner (DEAC) 1.02.1 mp. 2. Komlós (NyTVE) 1.04 mp. 3. Karakas (Szolnoki Máv.) 1.06.8 mp.

Olimpiai stajéta (senior): MAFC (Szentgyörgyi II., Dénes, Szentgyörgyi I.) 4.01.7 mp. 2. DEAC 4.01.9 mp. 3. Szolnoki Máv.

2000 m. síkfutás (előnyverseny): 1. Móna (NyTVE) 6.21.9. 2. Sándor (Szolnoki Máv.) 100 m. előnyvel 6.28.5 mp. 3. Tomasovszky NyTVE 150 m. előny 6.42 p.

A verseny rendezése ellen semmi körülmény kifogás nem lehet. Az egyes számokat simán, a lehetőségig gyors egymásutánban pergették le s ezért a gazdag programmu atletikai verseny aránylag nem tűnt el túlságosan bosszúra.

Figyelmébe ajánljuk azonban a DEAC atletikai szakosztálya vezetőségének, hogy a jövőben egy jó startpistolyt szerezzen be s gondoskodjék hibátlan stopperéről. Mindezekre már csak azért is szükség van, mert reményünk van arra, hogy a jövőben a debreceni sportkedvelő közönség körében jóval nagyobb érdekfűzés fog megnyilvánulni az atletikai viadalok iránt.

Kétségtelen ugyanis, hogy az utolsó időkben az amatőrsport éppen a professzionista football bevezetésével a közönségének nagyrészt elvesztette. Az amatőr football még mindig nem tudta kiheverni a professzionizmus bevezetése által rearótt csapásokat, éppen ezért a legklasszikusabb sportra, az atlétikára hárul az a nehéz feladat, hogy az amatőrsportot ismét megkedveltesse s megfelelő emberanyag mellett bizonyosra lehet venni, hogy az atlétika visszamegy a régi népszerűségébe.

DKASE ifi-DEAC ifi. 3:2 (2:1)

A DEAC szerzi meg a vezetést, amit Kun II. egyenlít és utána ugyancsak Kun II. megszerzi a vezetést a KASE javára. Első félidő 2:1 a KASE javára.

A második félidőben a DEAC átváltoztatja barátságosra a mérkőzést és így a KASE 3:2 arányban nyeri meg az ILSz bajnokságot. A tavaszi fordulóban a KASE csapat sor igen szép iskolajátékot produkált.

A védelem megfelelt. Jók voltak a KASE-ban Kun II., Ilenszkovics és Juhász; a DEAC-ban Jancsó, akit később bíró sértésért kiállítottak. Szánthó jó bíró volt.

DTE-DMTE 1:0 (0:0)

Barátságos mérkőzés. Bíró: Rottmann. Az utolsó 5 percben Szabó rugta a gólt.

A két ambíciós debreceni fotballecsapat vasárnap barátságos mérkőzést vívtak. Ennek dacára mindkét csapat lelkesen és jól játszott. A DMTE-melto ellenfele volt a DTE-nek, mely csak a második Szabó védhetetlen gólja révén tufélidő utolsó perceiben új játékos, dott győzni.

Amatőrmérkőzés

D. Törökvs.—Asztalos SC 3:1 (1:1) Barátságos. A 9 emberrel játszó Török ves biztosan győz. Góllövők: Kohár, Fekete, Kovács.

HTE—Rákóczi FC 3:1 (5:0). Bíró Gutí. A jól játszó HTE-nek nem volt méltó ellenfele a Rákóczi és tetszés szerint éri el góljait. Góllövők: Fisch I. 4. Schwartz I. 2. Porgrác I. és Csillag I. illetve Raduciner. A HTE-ből különösen a csatársor vált ki.

A DMTE football/szakosztályának elnöke lemondott

Angyal Sándor, a DMTE labdarúgó szakosztályának eddigiekben gazdag elnöke, akinek igen nagy része van abban, hogy a DMTE a tavasszal oly bravúrosan szerepelt és a vezető egyesületek sorába küzdötte fel magát, lemondott tisztségéről, de egyelőre még tovább vezet a munkás csapat ügyeit. Angyal távozása igen nagy veszteség volna a DMTE szempontjából és az egyesületnek mindent el kell követnie, hogy a kiváló és lelkes szervező erő megmentse az egyesület számára

A Testvériség nyerte az országos amatőr bajnokságot

Testvériség--Szombathelyi Máv. 3:2 féldíj (3:1)

A szétválasztás utáni második országos amatőrbajnokság döntő mérkőzését vasárnap vívták meg Győrben. A döntőben két vasutas csapat, a budapesti bajnoksapat, a Testvériség és a nyugati bajnok, a Szombathelyi Vasutas találkoztak.

Mindkét csapat nagy lendülettel fektet a küzdelembe. A védelem éppúgy megálta a helyét, mint a csapatok támadó sora.

A mérkőzés elején igazán nem lehetett tudni, hogy ki lesz a győztes, mert a játékosok egyforma energiával és ambícióval dolgoztak. Ha talán e

mérkőzés valamiképpen csapat otthonában játszódik le, éppen az erős iram miatt nem lett volna elég reális az eredmény, de így semleges pályán a csapatok kevésbé izgatott hangulatban küzdhettek a pálmáért.

A győzelmet és az országos bajnokság büszke címét a Testvériség szerezte meg erős küzdelem után.

Az első féldíjban a Testvériség, a második féldíjban a szombathelyi együttes volt fölényben. Góllövők a Testvériség részéről Szalay 2, Vecsey 1, a szombathelyiek részéről Handler és Gabrosk. Bíró: Bíró Sándor.

A DVSC nyerte meg a vidéki vasutas bajnokságot

DVSC--Püspökladányi Máv. 6:0 (1:0)

Vasárnap délután 3 órakor kezdődött a Diószegi uti sportpályán a DVSC és a Püspökladányi Máv. csapatok mérkőzése. A jóképességű vidéki csapat bemutatkozását élénk érdeklődés kísérte.

A mérkőzés egész folyamán a

DVSC volt fölényben. A püspökladányi Máv. védelme eleinte szépen szerepelt, később azonban a vezetőt teljesen átvéve, könnyen győzött a DVSC. Labdarúgók: Bobák (4), Bogdán, More. Bíró: Róth Miklós.

A magyar olimpiokon utolsó próbája

A MOT atletikai versenye

Vasárnap volt a MOTE atlétikai versenye, amelyen az olimpiára készülő magyar atléták utoljára indultak el a hazai versenyen. Sajnos, az olimpiakon nem sokat mutattak. Eredmények a következők: 400 méter: Első Magdics 50.5 mp, második Szaklay 50.7 mp.

Magasugrás: Késmárki és Orbán a 185-öt könnyen ugrották, de a 188 cm-rel nem tudták megbirkózni.

Diszkoszvetés: Első Marvalits 43.96, második Háhn (MTK) 41 m. Marvalits a vártnál gyengébbet dobott.

800 méter (előnyverseny): Marlon is indult, de 1 perc 58-as idejével helyzetlenül maradt.

1500 méter: 1. Bejezy MAC 4 perc 16.8 mp. 2. László BEAC 4 perc 22. mp.

Távolugrás: 1. Szabó Pécs 6.71 méter.

Olimpiai stafétafutás 4x100 mé-

ter. Négy órakor a Paitz, Gerő, Sugár, Raggambi staféta vette fel a versenyt Rózsahegy, Odry, Vida, Szalay ellen. Az első 42.1 mp alatt gyenge időt ért el és emellett még a váltások is rosszul sikerültek. — Öt órakor újra futottak, akkor a Rózsahegy, Gerő, Sugár, Raggam bi felállítású staféta már a váltásokat is jól vette és 41.7 mp. alatt jóidőt ért el.

A magyar olimpiokon vasárnap gyenge eredménye nem ok arra, hogy most az olimpiai küzdelmek előestéjén kevesebb reménységgel nézzünk reprezentánsaink legközelebbi szereplése elé. Az utolsó próba kevésbé sikerült ugyan, de most gondolnunk kell arra is, hogy atlétáink nem a legnyugodtabb hangulatban lehetnek.

Annai bizonyos, hogy atlétáinknak Amsterdamban nem könnyű dolguk lesz, de bizonyosra vesszük, hogy most sem fognak szégyent hozni a magyar névre.

A földbirtok 5 százalékot jövedelmez, a hitel 8-14 százalékba kerül

A gazdák azt kívánják, hogy a Nemzeti Bank külön jelzálogosztályt állítson fel

Az időszerű mezőgazdasági munkák, az aratás pillanatnyilag talán elfeledtette a legégetőbb mezőgazdasági problémát, a hitelkérdés megoldásának sürgősségét. A probléma azonban változatlanul sürgős megoldást követel. A gazdatársadalom sok reményt fűz a miniszterelnöknek a felsőházban nemrégiben mondott kijelentéséhez és bízik abban, hogy végre elkövetkezik az idő, a mikor a súlyos kamat megszűnik a mezőgazdasági fejlődés és fellendülés kerékkötője lenni. A miniszterelnök kijelentése szerint ugyanis elkerülhetetlen, hogy a kormány új törvénnyel bele ne nyúljon a hitelkérdésbe. A gazdatársadalom megkapta végre a biztatást gazdasági életük fájdalmas sebének gyógyítására. Bizonyos, hogy az uszora-törvény meghozásával radikálisan megoldható a hitelprobléma s most csupán az a kérdés, hogy melyik legyen az a határ, amelyen túl a kamat már uszorának minősíthető.

A háború alatt nyolc százalék volt a legmagasabb legális kamatláb határa. Ennél drágább kamat már uszorának számított. Az 1868-as uszora-törvény és az 1877-es módosított törvény arra az álláspont-ra helyezkedett ugyan, hogy ott, ahol egy hónap alatt nyolcvan százalékot meghaladó hasznót lehet elérni, a drágább kamat nem elviselhetetlen. Most azonban, amikor valóságban a mesék birodalmában él a nagybirtok haszon, amikor a földbirtok jövedelmezősége alig haladja meg a négy-öt százalékot, hogyan fizethet a gazda az intenzívítés fokozására felvett kölcsönkért 8-14, vagy ennél nagyobb százalékot.

A mezőgazdaság viszonyai az elmúlt esztendőben teljesen megváltoztak s így a mezőgazdasági hitel kamatlábának a megoldását a vál-

tozott viszonyoknak megfelelően kell megoldani.

A mezőgazdaságnak a hitelügyek kielégítésénél olyan hitelforrásra van szüksége, amely nem uszoraalapokra rendezkedik be, hanem amely tekintetbe veszi a mezőgazdaság teljes megváltozott viszonyait, legelső sorban pedig csekély rentabilitását.

A Nemzeti Bank — mint köztudomású, — hat százalékos alapon bocsátja a pénzt a pénzüzetek rendelkezésére, ezek pedig 12-14 százalék mellett helyezik el az igénylők között. — A következtetés teljesen nyilvánvaló, a jelentékeny differencia a legtöbb esetben a gazdákat terheli. A gazdatársadalom körében már több alkalommal meg nyilvánult az a kívánság, hogy a Nemzeti Bankot közvetlenül hozzáférhetővé kellene tenni a gazdatársadalom részére. A Nemzeti Bank alapszabályai azonban tiltják, — hogy 95 napnál hosszabb lejáratú hitelt adjon. Ezzel szemben a gazdák hivatkozhatnak arra, hogy a Nemzeti Bank jogelődjének, az — Osztrák-Magyar Banknak külön jelzálogosztálya is volt harmincmillió aranykoronás alaptőkével. A gazdák véleménye szerint a Nemzeti Banknak is ilyen külön jelzálogosztályt kellene alakítania. Az állam kihasználatlanul heverő pénzt erre a célra igen jól fel lehetne használni. De ennek a jelzálogosztálynak rendkívül nagy jelentősége van abban az irányban is, hogy mérséklően hatna a mezőgazdaság hitelpiacára.

Ilyen körülmények mellett egy csapással útját lehetne állítani annak az uszorának, amely lehetlenné teszi, hogy a gazdasági élet elérje azt a színvonalat, amely a jövőre vonatkozóan is nyugodt munkásságot biztosíthat.

APRÓHIRDETÉSEK

Levelezés

HÁZASSÁGOKAT a legelőkelőbb körökben is diszkrét és biztos sikerrel közvetít intelligens úri asszony. Batthyány u. 2. emelet. 1866

FÉRJHEZ

adnám 30 éves unokahúgomat, szép, magas szőke, leány, ismeretség híján ezúton. Hozománya nincs, hanem jó állása és természetbeni lakás, fűtés és világítás. Igénye 35-40 éves nyugdíjképes, feltétlen úriember. — Leveléket „Uri diszkreció” jelleggel a kiadó továbbítja. 1595

Allást kereső nők

KENYERLERAKAT üzletbe az önálló kiszolgálást elfogadom. Kaució van. Cím a kiadóban. 1708

KÖNYVELESBEN

jártas, r.p. és gyorsírásban perferkt, érettségizett irodai tanító vidéken állást keres. Cím „Megbízható” jelleggel a kiadóban. 1670

HÁZVEZETŐNÖNEK anyahelyettesnek, beteghez megy egyedüli özvegy. Széchenyi ucca, Hirlapiroda. 1919

ÁPOLÁST

igénylő urnőt fürdőre kísérne középkorú intelligensebb izraelita nő. Megkeresések „Hasznos társnő” jelleggel a kiadó hivatalba kérek. 1940

EGY

jobb nő házvezetőnőnek elmenne. Betegápolást elvállal, vidékre is elmegy. Csapókeret, Kinnisi utca 60. 1637

Allást kereső férfiak

HÁZMESTERNEK ajánlkozik gyermekeken rendőrségi állást. Jókai utca 38. szám. 1741

GÉPESZ

külföldön szerzett gyakorlatl motor- vagy gézszeplést keres. Kut ucca 56. 1801

HOSSZABB

gyakorlattal bankszakma minden ágában jártas főkönyvelő állást keres. Cím a kiadóban. 1758

TANULOT

kifutót, jobb családból felvesz Vitárius rövidírás üzlete, Kossuth utca 17. szám. 1759

FIZETNEK

500 pengőt annak, ki diplomás embert azonnal állandó álláshoz juttatna. Leveléket „Megbízható” jelleggel továbbítja a kiadó. 1596

Betöltendő állás nők részére

KIFUTOLÁNY felvétetik Vass széküzletben, Piac utca 6. 1741

OVERLAND WHIPPET

a leggazdaságosabb, legolcsóbb, legnagyobb teljesítmény, kis adóterhő, 4 kerékfék, 5 ülés

ARAK:

Nyitott, 5 üléses, 4 ajtós, 4 hengeres . . . P 6350
Sedan 2 ajtós, 4 hengeres P 7250
Sedan 4 ajtós, 4 hengeres P 7960
Sport 4 hengeres . . . P 6660

Vezérképviselőség Tiszántul részére:

Gyarmathy Miklós

Pannonia garage. Ferenc József ut 42. Telefon 2-99.
Indián motorkerékpárok Tiszántuli képviselője.

MASCH PACKARD

Amerika egész világának autója. Elsőrendű rugózás, kényelmes bőrülés, egyenes vonalvezetés

ARAK:

Nyitott, 6 hengeres, 5 ülés P 9500
Csukott, 6 hengeres, 4 ajtós, 5 üléses. . . P 11000



MEGBIZHATO
 ügyes leányok vasalás tanulásra felvételnek. Biró festőműintézet, — Bika udvar. 1519

NŐI
 szabósághoz kézi lányok és tanulók felvételnek. Pásztor, Homok utca 109. 1735

PERFECT
 gép- és gyorsíró felvétetik azonnaira, Fontciere vezérigénységénél, Csapó ucca 1. szám 1690

VARRODABA
 tanuló leány azonnal felvétetik, Mester ucca 39. szám. 1852

14—15 ÉVES
 kislányt bejárónának felveszek, Kigyó ucca 20. szám. 1857

ELARUSITONÓ
 ügyes, jártas, Salétrom uccai lerakatba felvétetik, Korona, Piac ucca 10. szám. 1819

CUKRASZ
 és kenyeres lányok felvétetnek a nagyerdő vígadóban. 1831

KIFUTÓ
 leányt keres a Berzéki Fótóörze, Piac ucca 38. szám. 1802

VARRONÓK
 fehéreműhöz felvétetnek, Mechanikai fehéreműgyár, Csapó ucca 10. szám. 1853

EGY
 ügyes varrónányt felveszek, Tóth Vilma, Szt. Anna ucca 36. 1895

EGY
 tűzőnő, ki ragasztani tud, felvétetik, Cegléd ucca 6. szám. 1905

BEJARONÓ.
 ki főzni tud, azonnal felvétetik, Piac ucca 32. Ruzicska, műterem. 1890

MINDENES
 szakácsnét, ki perfektül főz, süt, augusztus 1-re, vidékre felvétetik. Csak elsőrendű bizonyítványal rendelkezők jelentkeznek. Cím Bethenyi ucca 16. keresztépületben. 1887

TANULO
 leányokat felvesz Nagy Gyuláné, női szabó, Bika épület. 1657

Szövőmunkások
 kik már kéziszővőszéken dolgoztak, felvétetnek, Redőnyüzem, — Bethlen ucca 19. Jelentkezés vasárnap is. 1761

GÉPIRONÓ,
 ki könyvelésben is jártas, feltétlen jóírású felvétetik, Vass házküzet. Piac utca 6. 1740

INTELLIGENS
 leányt keresek felolvasó nőnek. Érdeklődni lehet Láng szanatórium II. emelet 6. ajtó. 1751

MINDENES
 egyedül álló 45—50 éves egyszerű asszonyt keres két tagú család, hol jó bánásmódra és otthonra találma. Cím a a kiadóban. 1686

Betöltendő állás férfiak részére

HÖLGYFODRÁSZ-
 tanuló felvétetik Margit hölgyfodrász, Szent Anna u. 5. 1636

KOVACS-
 segédek felvétetnek, Kis hegyesi-ut 18—20. 1590

EGY
 középiskolát végzett fiú bentes tanulónak felvétetik, Szent Anna u. 39. 1618

ÜGYES
 kifizető fiút felveszek, Cegléd ucca 18. fűszerüzlet. 1899

LAKATOS
 tanulókat fizetéssel felvétetnek, Szálkay László és Társai, épület és műlakatosság, Kazinczi ucca 2. szám. 1841

TANULÓT,
 vagy kifizetőt fizetéssel felveszek, Cím Bocskaytér 12. (lisztüzlet). 1844

VILLANY-
 szerelőt, aki teljesen jártas a rádió szakmában is, felvesz AEC Unió körzetképviselő, Piac u. 52. sz. Jelentkezni vasárnap is. Délelőtt 10—12 óráig, délután 2—3-ig. 00

KERESEK
 agilis szakember eladót, jutalékos alapon, gazdasági gépek eladására felveszek, Gépraktár, Hunyadi ucca 21. 1835

ERŐSEBB
 fiút boltiszolgának azonnal felveszek, Goldman, fűszerüzlet, Külsővársz. tér 13. szám. 1870

CIPÉSZ
 segédek felvesz Grósz Lőrinc, Sas ucca 1. sz. 1885

SZIKVIZGYÁRBA
 töltő fiú felvétetik. Jelentkezni 10—2-ig Homok ucca 140. 1901

SZABÓ
 tanuló felvétetik, Pácsi ucca 10. — Egy erős szabó-gép eladó, Teleki ucca 8. 1893

TANULÓT
 villanyszerelőnek felveszek, Szűcs, Erzsébet u. 50. szám. 1883

LAKATOS
 tanuló fizetéssel felveszek, Ottó Mihály, Békési ucca 13. 1880

EGY
 kifizető fiút azonnal felveszek, Bethlen ucca 76. szám. nékiüzlet. 1936

KERTGONDOZASRA
 locsolásra, mellékfoglalkozásként, kerti munkást felveszek. Jelentkezni Simonvi út 13. szám. 1867

EGY
 fiatal asztalost, kisegítőnek felveszek, Teleki u. 45. szám. 1864

CIPÉSZ-SEGÉDEK
 textmunkások, állandó munkára felvétetnek, Klein cipőgyár, Sarok ucca 24. 1878

SZABADON
 folytatható könnyű munkához, állandó munkások és munkások felvétetnek, napi 3—4 pengő keresetre, — Nyil ucca 70. Bercsényi ucca 37. 1864

NEGY
 középiskolát végzett fiút felvesz fogtechnikus tanulónak, Simon fogászati laboratórium, Piac ucca 64. 1929

GYERMEKTELEN
 házaspár, házmesternek azonnal felvétetik. Megtudható: hölgyfodrászszalon, Piac ucca 6t. szám. 1927

SZOBAFESTŐ
 tanuló fizetéssel felveszek. Deák, Bercsényi ucca 79. 1783

BADOGOS
 és vízvezeték szerelő tanuló fizetéssel felvétetik Burg Ignác, Csapó utca 11. szám. 00

KÜLFÖLDI
 gyakorlatra viszontbiztosító intézetünkhöz a hatalmas Mutzenbacher hamburgi vállalatához már kiküldött és még kiküldendő, jelenleg végzett, német nyelvet beszél kereskedelmistákon kívül alkalmaz a Magyar Élet és Járadék Biztosító debreceni vezérigénysége fizetést melletti intelligens kinttisztviselőket — azonnali belépésre. Jelentkezés Piac utca 58. II. emelet. 1763

ZICMUNKÁSOKNAK
 helyet adok. Homok utca 105. szám. 1710

HÁZMESTERT
 keresek Csonka utca 2. 1721

ZONGORISTÁT
 keresek tánciskolai játszához, perfekt kottistát. Schaff táncitanár — Csapó utca 61. 51-0

CIPÉSZSEGÉDET
 állandó munkára felveszek. Jelentkezni Boldogfalva utca 2. 1679

CSIZMADIA
 segéd, jó munkás, állandó munkára felvétetik. Homok utca 105. szám. 1511

PERTANULÓT
 felvesz Borza, Cegléd ucca 18. 1942

TANULÓT
 felvesz Huray írógépüzeme, Erzsébet ucca 50. (Hunyadi ucca sarok). 1884

Ajánlat

Schnelovszky Géza
 épület és díszmű bádógos, Rakovszky utca 38. szám. Vilal minden e szakmába vágó munkákat. SL

TETŐ
 fedő lemez, itató vasvályuk, bármily méretben, wertheim kasszák kaphatók, Eötvös ucca 110. szám. 1688

GYOMORÉGES
 emésztési zavarok Bándó féle gyomorportól enyhülnek, Gyógyszertár, Piac ucca 50. 36-a

PENZ
 íptkezési és bekebelezésre kölesönt készített Cseley irodája Beymalon 8. 112

HIBAS
 mágnesgyújtókat tökéletesen javít újra — el, teljes garancia mellett, Földvári, Széchenyi ucca 55. szám. 22-a

CSAK
 „Mlodin“ csodahatású arckenőcsöt használjuk! Kérjen mindenütt próbafélt ingyen. Beszerezhet! Jeszenszky Andorná, Kossuth u. 1. 1503

„IBIS“
 szabadalmazott padlóportmentesítő gyári árbac, 25 fillérért kapható: Neumann festéküzlet, Csapó ucca 14. 19-a

ZONGORAFANGOLÓ:
 Gertner, Debrecen, Széchenyi ucca 15. szám. 17-a

ELADÓ
 80x60. új deszkaláda, Zugó ucca 5. szám. xx

EGYSZOBÁ,
 konyhás uriakás, bútorral, vagy anélkül, azonnal, vagy augusztus 1-re kiadó. Domokos Lajos ucca 6. szám. xx

KISEBB
 használt gyalupadot és faszobrász vésőket megvételre keresek. Pálnagy Darabos u. 17. xx

„MILODIN“
 csodahatású arckenőcs már beszerezhető Debrecen, Hajdusoboszló, Hajdúböszörmény, Mikepércs, Balmazújváros. Kérje az ingyen tégelyt az országban mindenütt Jeszenszky Andor, Kossuth u. 1. szám. 1517

TÖLGY,
 hűkk, gvertván egészséges száraz tűzifák, vala mint olcsó száraz hűkk parketthulladék fuvarvagy vagontelekben előnyösen beszerezhető Békési és Löw cégnél. Homokkert, Bárfy ucca 4. Telefon 9—45. sz. 945

BÖRGARNITURÁK
 herzsely fotelek, hencserek stb. Szabó József kárpitos mesterél. Varga ucca 1. Telefon 15—17. 123

JAVÍTÓ
 és magánvizsgáló tanulókat előkészítő gimnáziumi tanár, Timár ucca 23. szám. xx

ÓRAJAVÍTÁSOK
 már két pengőtől jótállással. Ékszerek készítése és javítása olcsó árban. Oruüzem, Csapó u. 12. Címre ügyeljen! 1481

ORAK
 ékszerek olcsó és pontos javítása. Aranyat és ezüstöt vesz és becsereél Varga ékszer üzlet, Messter ucca 12. 30-a

OLCSÓ TŰZIFA
 száraz, egészséges, aprítva, hazaszállítva, — ameddig a készlet tart 3 60 pengő. Hungaria fetelep, Salétrom ucca Telefon 14-34. Helyi vasut telepén. 974

ORTH,
 köser elsőrendű házkoztra abonenseket felveszek. Róth Mártonné Erzsébet u. 5. Ugyanott egy udvarra nyíló szoba kiadó. 1525

A KÖZELI BODÁN
 (bőszörményi vonalon) 800 négyszögöl termő szőlő és gyümölcsös neveléses olcsóért, 600 pengőért megkapható a negyedik dűlőben, Szabó Ferenc úr villája mellett. Szabó Ferenc úrék készséggel megmutatják az érdeklődőknek, most 6k bérlők. 1648

UTLEVELEK
 vizumoztatását! Idegen nyelvű iratok, levelek magyarra fordítását hitelesítettéssel gyorsan intézti a Nagy Lajos Iroda, Csapó ucca 56. 1647

NÉMETŰL
 csoportokban 4—5 személy részvételével olcsón, rendkívül könnyen és jó eredményt nyel tanít, több évi praxissal dr. Kövessi József, Harsányi G. u. 25. levélbeni megkeresést kér.

„COCSIKAT“
 legszebb kivitelben készít, javít, ócska kocsi vesz, elad, Szentpéteri kocsigyártó, Bethlen u. 48. szám. 47-a

VILÁGHIRÓ
 „Michelin“ kerékpárok egyedüli árusítója Nagy műszerész, Simonffy u. 16. szám. Telefon 6-63. szám. 12-a

ESZTERGAPADOK
 vashoz és fémhez, benzínmotor c'adók. Olcsó alkalm' vétel. Simonffy ucca 57. 46-a

KORONA
 kerégyár lerakataiba HÖFENBER KENYÉR és FÉLBARNA 40 26-a

CZEGLÉDY
 uri és hölgyfodrász üzletét aug. 1-én Burgondia u. 1. sz., tanoncskólába helyezte át. 37-a

DEBRECZENSZKY
 kárpitosnál. Halkő 8. kesz hencserek, diványok matracok, bőr és herzsely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl. Telefon szám 1700. 3-a

GAZDÁLKODÓK
 figyelmébe! Búzá, rozst ingyen raktározok. Azokra esetleg nagyobb kölcsönt adok és akkor adja el, amikor az ára feljebb megy. Révi terménykereskedő. Nyugoti ucca 2. 1846

CIPÉSZ-
 munkásokat állandóan felveszek, Burgondia u. 1. szám, 1. emelet. 1810

ZONGORAZNI
 tanítok, szebbnél szebb magyar nótákat, szünetben is, Bethlen ucca 58. szám. 1803

AMERIKAI
 „Mlodin“ pudernél a fiatal nők részére jobb nincs. Beszerezhető mindenütt s Jeszenszky Andorná, Kossuth u. 1. szám. 1793

ZONGORAZNI
 tanítok szebbnél-szebb magyar nótákat, szünetben is. Bethlen ucca 58. szám. 1803

TISZTELETTEL
 értesítem a nagyérdemű hölgyközönséget és kedves kundschafitjaimat, dívat szalonom augusztus hó 1-től; Szent Anna ucca 5. szám, 1. em. alá helyezem. Legfőbb törekvésem a legkényesebb izléseket is a legszolidabb árak mellett kielégíteni. — Tanuló leányokat felveszek, — Balogh A női-szabó, Csapó ucca 19. 1830

ÉPÍTKEZŐK
 figyelmébe! Homokot egylovas szekérrel két pengőért szállítok, Szabó, Verbőczy ucca 8. szám. 1945

KETEZERNYOLCSZÁZ
 pengőt, telekkönyvi bekebelezésre, második helyre is kiadok. Cím a kiadóban. 1879

KERTI-
 vas-székek, padok, asztalok, vaságalyak, mosdók, ruhafogasok, sodronyágybetétek, összekészíthető vaságalyak, olcsón készülnek, Ottónál vasbútorkészítő, Rákóczi ucca 13. szám. 1882

GARZON
 urakra mosást, vasalást vállallok. Uri házakhoz is elmegyek. Cserepes u. 6. 1. lakás. 1693

ÖZV. KISS ANDRASNÉ
 ajánlkozik házakhoz mosni. Agárdi ucca 17. 1692

DOLLART
 borotvák 27, 28, 12, 72, 77 és 92. számú minőségű Kántor Ernő és Társa cégnél, Városház épületben kapható. 1329

A MADAR IS
 csak azt dalolja az ágon „Csikós“ sősborszesz a legjobb háziszar a világon. Kapható minden fűszerüzletben. 38-a

POLOSKAJÁT
sváb-bogarat egeret, patkányt 24 órán belül kilírhatja szabaddalmazott irtószerrel nagyon olcsón. Saját érdekében győződjön meg. Kapható Stern festéküzletben. Piac ucca 10. (Bikával szemben). 49-a

„LÓKORHAZ”
Bővítés ucca 18. Telefon 7-13. Berendezve sebészeti és fogműtékek, méhherélésre, belgyógyászatra. Betegvizsgálat tanvén is. 57-a

KIVÁLÓ
jó 4 fogásos házi ebéd koszt 100 asszonynál, ki maga főz. kibordásra kap. 100. Napi 80 fillértől 1.20 fillérig. — Megbeszélés szerint. — Cím: Városház trafik. Piac ucca. B O

HÖLGYEIM!
Női divat szalonok! — Gép ruha hímzések készítését divattalap és saját tervünk szerint izléses kivitelben elsőrendű fővárosi szakember vezetésével mellett ismét megkezdett. Tisztelettel Szilágyi Lajos kézimunka és műhímező vállalkozó, Debrecen, Széchenyi ucca 1.

BÜKKFA 360 FILL.
és búkkhulladékok 330 hazaszállítva, felaprítva Schwartz, Agárdi 6. Telefon. 12-04 1603

BOR
kibordásra kitűnő zamattú 1 pengő, finom kádár 1.20. Dénesnél Csepel utca 22 27-a

KITŰNŐ
jó házi koszt 4 fogásos 80 fillér és 1.20 kibordásra is. — megbeszélés Széchenyi ucca 42. Alkohomentes étkezde. Reggeli kávé 24 fillér. 933

GAZDÁLKODO
és földbirtokos urakat értesítem, hogy kötelevártó műhelyemet — Csonka utcáról Böszörményi út 24. szám alá helyeztem át, ahol mindenféle gazdasági kötelevártó a legolcsóbb árban kapható. Tisztelettel idősb. Bihary István kőművesmester. 1691

BÉRSZANTÁST
új Austin traktorral olcsón vállalkoz. Némethy, Baross utca 6. 1745

ABLAKOK
minden nagyságban készíten kaphatók Blattner Kálmán ablakgyártási telephelyén, volt Szív utca 14. szám. 1773

BÉRAUTO.
Fővárosihoz 3500 pengővel társ keresetűk. Cím a kiadóban. 1639

ARATO
pálinka 30 percentes rum és barack, 1 liter 1 pengő 80 fillér. Révi italmérésében, Hatvan utca 76. Kisállomással szemben. 1743

HIBÁSAN
működő gépeket, cséplőket szakszerűen helyrehozok. Jobb cséplést elvállalok garanciával, mint gyakorlott szakember. Jobb malmot bérelek. Megkeresést kér Goldstein Ábrahám — Hajduhadház. 1664

BOR
cséplésidényre kiváló minőségű, tavalyibor, literje ötliter vételnél egy pengő. Rum zamatos, literje 2.20. Gerstner Kálmán italkereskedésében, Széchenyi ucca 37. szám. 1916

PERFEKT
felsőruha varrónő négy pengőért hához megy, Széchenyi ucca 6. Hirtlapiroda. 1921

MÉRLEGJAVÍTÁS
hitelesítéssel, igen jótányosan. Használt hitelesített mérlegek olcsón, Garai mérlegműhely, Zsák ucca 11. (Csokonai uccánál). — 1932

O-BOR
25 literől fölfele, literje 1 pengőért eladó. — Szappanos utca 11. 1197

„HELLA”
kalapszalonn nyári kalap raktárát mélyen leszállított árban kiárúsítja. Csapó 29. 1666

„DORKO”
gummi talpú cipők gyártásában Mayernél, Simonffy utca 1. 1732

ZONGORA
bécsi gyártmány bérebeadó. Batthyányi utca 13. emelet. délután 5-6-ig. 1673

Kereslet

PÉNZES
társat keresek nagyjövőjű és jól jövedelmező vállalatokhoz. — Közreműködés nem okvetlen szükséges. Értekezni lehet Jójártnál „Dodgen” villamos autózás, Nagyerdő, vasárnap egész nap. 1747

HASZNÁLT.
de jókarban levő férfi. öltönyt megvételre keresek. Értésítés. „Finom szövet” jellegére a kiadóba kérek. xx

JÓKARBAN
levő négykerékű kézikocsit keresek megvételre. Dobozi ucca 5. 1906

SZÉNAT.
szalmát, nagyban veszünk, két lipicailó, s hajókocsi szerszámokkal eladó. Mútrágyagyár. Szent Anna ucca 64. szám. 1795

KERESEK
használt fűthető fürdőkádát megvételre, — ugyanott Ford személyautó eladó. Erzsébet u. 52. szám. 1898

PÉNZES
társat keresek nagyjövőjű és jól jövedelmező vállalatokhoz. — Közreműködés nem okvetlen szükséges. Értekezni lehet Jójártnál „Dodgen” villamos autózás, Nagyerdő, vasárnap egész nap. 1747

A FOLYO HO
8-án, vasárnap délután Szoboszlóról Debrecenbe jövő vonaton maradt egy barna gallér, a becsületes megtaláló Boldogfalva utca 16. sz. alá legyen szíves vinni.

EGY
jóforgalmú hentes és mészáros üzlethez pénzestársat keresek. Cím akiadóban. 1591

MÉZET
biciklit keresek megvételre. Cím a kiadóban 1624

ELEVÁTOR
használt, jókarban levő bérebe, cséplési idényre vagy megvételre kereseték. Füstli gazdaság, Nagyrábé, (Bihar m.) 1558

ELVESZETT
egy karkötő, dupla fedelű aranyóra, a becsületes megtaláló 25 pengő jutalomban részesül. Címe a kiadóhivatalban 1862

MEGELHETÉST
nyújtó fátelpehez 4.000 pengővel társat keresek, esetleg üzletet átadom. Cím a kiadóhivatalban. 1576

EGY
négykerékű kézikocsit, azonnali megvételre keresek. Bethlen u. 76. vitéz Nagy József. 1634

Laktás kereslet

KETTŐ
szobás modern lakást keresek, nagyerdő közelében, Vilmos császár körút, Erdősor, Simonyi, Poroszlay út, Péterfia, vagy annak mellék uccán, augusztus, vagy szeptemberben elsejé. Ajánlatot „Uri lakó” jellegére a kiadóba kérek. 1800

KATONATISZT,
fiatal házastárs, keres 2 szobás modern lakást fűtődőszobával. Ajánlatokat Nagy Irodához kérek. 1629

Kiadó lakás

KÉTSZOBÁS
lakás kiadó. Homok ucca 13. sz. 1678

EGYSZOBÁS,
konyhás lakás elsejére kiadó. Honvédtemető. ucca 10. 1644

MODERN
két utcai szoba, konyha speiz kiadó. Csillag ucca 83. 1633

NAGY
utcai szoba, konyhával kiadó. Szondi u. 14. 1705

EGY
szoba, konyha kiadó augusztus egyre. Nagy Pál ucca 11. 1948

KIADÓ
lakás két kisebb szoba, konyha szerényebb családoknak. Postakert, Gyár ucca 5. 1931

DEMKÉHEZ
pár perc, kitűnő levegő, új épület, két szoba, konyha, speiz, fűtődőszoba, mosókonyha azonnala is kiadó. Temető ucca 24. 1923

EGY
szoba üresen vagy bútorozva kiadó. Hadházi-ut 5. szám. 1924

KIADÓ
szoba-konyhás lakások Márton Kálmán uccán. Értekezni Létai-ut 1-d. szám. 1925

KIADÓ
magas földszintes, alapincézett 2 szoba, előszoba, konyha, pince, vízvezeték és angol klozettel felszerelt uri lakás csakis jobb kis családnak azonnal. Árpádtér 44. 1814

EGY
pince szoba azonnal kiadó. Értekezni Hutvan-utcai kert, Diófa utca 4. szám. 1695

KIADÓ
különbejárattal szoba Laktanya utca 9. szám alatt. Tűzrakományánál. 1712

KIADÓ
egy szoba, előszoba — konyha, spájz újonnan rendbehozva, augusztus 1-ére. Ghillányi u. 3. sz. 1713

NYARALOK
kényelmes lakást kaphatnak Nagybányán fekvő ligettel szemben. — Szatmármegye. 1703

KIADÓ
egy szoba, konyha, kamra augusztus 1-re Diószegi utca 10. Árpádtér. 1711

KIAOO
új házban, Létai uton vagongyárnál utcai szoba, konyha, spájz, aug. 1-re. 1702

EGY
szoba, konyha augusztus 1-re kiadó. Csapó kert, Kinizsi 60. 1704

KÉT
szoba, konyha mellékkel kiadó. — Maróthy György ucca ucca 17. 1630

VÉN-KERTBEN,
Domokos Lajos ucca 28. alatt kettő szoba, előszobából álló uri lakás augusztus 1-től kiadó. 1902

AUGUSZTUSRA
kiadó Poroszlay-ut 24. számú villa, 3 szoba, mellékkel kiadó. — Alandóra, vagy nyaralásra 17-es alapon. 1610

EGY
szoba félkonyhával elsejére kiadó. Onossai-uccán. Értekezni Timár ucca 2. sz. 1617

KIADÓ LAKÁSOK
A NAGY LAJOS IRODÁNÁL:

1. Két szobás utcai lakás, mellékkel kiadó az Árpádtér legszébb helyén kiadó. — Villany, víz bevezetve. Alapincézett, egészséges, száraz magas szobák.

2. Két szobás utcai lakás, mellékkel kiadó, Nyil utca 115. sz. házban. Azonnal is beköltözhető!

3. Havi 30 pengőért 2 szobás pince lakás, konyhával Csillag utcában. Azonnal beköltözhető.

4. Egy, vagy több személynek, esetleg kisebb családnak is bútorozott udvari lakás olcsó bérért, egy vagy két szoba, esetleg konyha használatlaltal, a Péterfia és közközház közelében, Bem József utca 6. Győrffy Józsefnél.

Több lakás nincs! Felvilágosítások nyervehetők a Csapó utca 56. sz. alatti irodában. 1650

EGY
szoba kiadó. Kinizsi utca 6. Csapókert. 1714

EGYSZOBÁ
konyhás urilakás, bútorral, vagy anélkül összes mellékkel kiadó, azonnal vagy augusztus 1-re kiadó, Domokos Lajos ucca 6. szám. xx

UTCAI
három szobás lakás, — mellékkel kiadó, — együtt, augusztus 1-re kiadó, Gólya utca 7. 1792

KIADÓ
1 szoba, konyha azonnal, Lónyai utca 11. — Homokkert. 1784

KIADÓ
egy udvari szoba, Pesti utca 17. 1762

KIADÓ
Köntös kert, Bezerédi 29. szám alatt egy szoba, konyha, spájz, baromfi tartás, veteményes kerttel. 1191

BATTHIANYI UTCAN
jelenleg orvosi rendelő egy szoba, és városzoba orvosi rendelőnek, — vagy irodának augusztus 1-től kiadó. Értekezni Nagy Gyula műhímzőnél, Bika épület. 1658

KEDVESHELY
szoba, konyha és egy udvarra nyíló kisszoba gyermektelennek kiadó, Homokkert, Szabolcska ucca 4. szám. 1734

VASUTAS
negyedben egy szoba konyha, spájz magános udvar kiadó. Kerekes telep, Rudolf utca 58. sz. 1697

KÜLÖNBEJÁRATU
udvar' szoba azonnal kiadó. Kiss Ernő, Batthyány ucca 26. sz. 1815

EGY
szoba, konyha kisebb családnak kiadó, Árpádtér, Sámson ucca 2. sz. 1820

KIADÓ
pincelakás Jókai ucca 5. szám alatt. Érdeklődhetni Liedermann ügyvédnél, Kálvin-tér 5. emelet. 1822

EGY
szoba, konyha és egy udvarra nyíló szoba kiadó. — Kerekes-telep, Géza ucca 33 1824

EGY
szoba magánosnak kiadó. Szabolcska u. 13. Homokkert. 1828

EGY
udvarra nyíló szoba kiadó. Kishegyesi-ut 22. szám. 1834

EGY
uccai szoba, előszoba, konyha kiadó. Bundi u. 5. szám. 1861

AZONNAL
beköltözhető 1 szoba, konyha kiadó. Timár u. 10. szám. 1859

EGY
szoba, konyha, speiz — augusztus 1-re kiadó. Csillag ucca 39. 1617

EGY
szoba, konyha kiadó. Dobó ucca 12. sz 1914

KÉT
szoba, konyha, sertésöl, vágóhidhoz közel, esetleg két családnak olcsón kiadó. Bihari u. 4. 1918

2 SZÉP
szoba kiadó Csendes és Emmánél. Piac u. 7. sz. Tanulóélmények felvételnek. 1922

TÁGAS
szoba, konyhából álló lakás augusztus elsejére iadó. Patai ucca tizenhölve. 1926

MIKLÓS UCCÁN
egész ház istállival, — nagy gazdasági udvarral és egy elegánsan berendezett udvari hála szoba konyhával, — villanyvilágítással kiadó. Böszörményi, Miklós u. 7. szám. 1860

KIADÓ
pincelakás. Homok ucca 7. 1838

KÉTSZOBÁS
lakás, nagy istálló, esetleg egész udvarral kiadó. Cím Bundi u. 7. 1886

EGY
szoba, konyha, speiz kiadó. Árpádtér 5. 1875

NYARALOK
kényelmes lakást kaphatnak Nagybányán — fenyőligetnél. Szatmármegye. — Bővebbet Lorántffy ucca 46. 1703

EGY
szoba, konyha, kamra, dísznő tartással kiadó. Homokkert, Harsányi Gusztáv utca 23. szám. 1786

UTCAI
bútorozott szoba, aug. hó 1-re kiadó. Kavincazi ucca 7. szám. 1935

PÉTERFIÁN
2 szobás lakás kiadó. Cím a kiadóban. 1770

UDVARRA
nyíl szoba, fűskamara kiadó. Zrinyi ucca 3. sz. 1768

KIAOO
azonnal beköltözhető — egy szobás lakás, Teleky utca 13. 1717

KIADO
teljesen új, egy szoba, előszoba, konyha, spájz pince, fűskamara azonnal elfoglalható. Csillag utca 55. szám. 1719

KIADO
Kerekes-telepen szobás-konyhás lakás kerttel. Értekezhetni Deák Ferenc ucca 5. 1813

KÉTSZOBÁ,
konyha mellékhelyiségekkel, augusztus 1-re kiadó, Tompa Mihály u. 4. szám. 1739

EGYSZOBÁ,
konyha, speiz, sertés-tartással kiadó, Lónyai ucca 20 szám. 1748

EGY
szoba, konyha, esetleg egy különbejárati bútorozott szoba kiadó. — Poroszlai út 69. szám. 1726

KIADO
egy szoba, konyha — spájz, Boldogkert, Egyetkerti utca 18. 1718

IRODAHELYISÉG
utcai kiadó, Ferenc — ö zsef út 70. 1566

UCCAI
lakás 2 szoba, előszoba, konyha, speiz aug. 1-től kiadó. — Homok-kert, Szabó Kálmán ucca 6. szám. 1874

KIADO
1 szoba, konyha, kamara, Gizella ucca 5. Értekezni Csillag ucca 86. 1907

KIADÓK
udvari lakás, bútorozott szobák olesón. Zongora eladó olesón. Beresényi ucca 8. 1809

EGY
szoba, előszoba, konyha speiz, fűskamara augusztus 1-re kiadó. Gyár u. 6-b. Ugyanott búzás ház a lakók eladók. 1896

EGY
nagy szoba, előszoba, konyha, mellékhelyiségekkel álló lakás aug. 1-re kiadó. Nap u. 5. 1878

UDVARRA
nyíl szoba augusztus 1-re kiadó. Gólya utca 17. 1698

KÉT
szoba, konyha kiadó. Létai út-12. sz. 1635

UTCAI
két szoba, fürdőszoba, konyha használatul, — bútorozatlanul, elsejére kiadó. Rappaport, Piac 71. 1700

ELSEJÉRE
kiadó ötszobás modern lakás minden tartozékaival. 200 P. havi bér. Poroszlai-ut 21. 1904

PINCELAKÁS
kiadó. Magos u. 11. sz. 1771

EGY
szép szoba, konyha, — speiz pár ember részére kiadó. Meszena ucca 43. 1779

EGY
udvari szoba magános egyénnek kiadó. Meszena ucca 19. 1778

EGY
kis udvari szoba üresen kiadó gyermektelennek. Kut ucca 62. 1847

EGY
pince konyha augusztus hó 1-től kiadó. Bruckner utca 5. Trenka uccalom mellett. 1725

KIADO
egy szoba, konyha, — esetleg 2 szoba, modern, villany, vízvezetékekkel azonnal, Apafi ucca 143 szám. Értekezni ugyanott. 1796

EGY
szoba kiadó. Gerébitelep, Király Ferenc ucca 7. sz. 1808

EGY
utcai szoba kiadó. — Tatitó u. 20. 1812

EGY
szoba, konyha kiadó. — Mórúcz ucca 3. Augusztus 1-re. 1845

EGY
szoba, konyha, speiz, — utcai lakás augusztus 1-re kiadó. Árpád-telep, Lugosi ucca 21. Vilmos laktanya háta megett. 1946

KIADO
1 és 2 szobás lakás vagongyárnál. Malvin ucca 6. Érdeklődni Bihari ucca 5. 1863

KIADO
egy szoba, konyha, — speiz. Honvéd u. 9-h. 1856

Bútorozott szoba

KIADO
utcai bútorozott szoba, — szobát egy — esetleg 2 személyre. Értekezni Miklós ucca 36. szám alatt. 1567

KÜLÖN
bejárati szobát kiadó: 2—3, vagy 4 szobás lakást keresek ügynököt díjazok. — Emericzné, Arany János 16. 10-a

KIADO
három különbejárati utcai csinosan bútorozott szoba egyben, vagy külön-külön. Kossuth u. 26. szám. 1807

KÜLÖNBEJÁRATU
udvari fehér, bútorozott szoba augusztus 1-ére 25 pengőért kiadó. Kut ucca 62. 1848

BÚTOROZOTT
utcai két szoba rendelők, esetleg két három személynek kiadó. Bika bérház, mozi udvar, fél emelet 6. Némethné. — 1823

ÜZLETHELYISEGEK
kiadók Simonffy ucca 7. alatt. 1479

SZÉP
bútorozott szoba, esetleg teljes ellátással is kiadó. Iskola u. 8. 1786

KIADO
különbejárati bútorozott szoba, Bundi ucca 15. Ötödik ajtó. 1575

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba azonnal kiadó. Szent Anna ucca 41. 1947

BÚTOROZOTT
szoba, azonnal, vagy elsejére kiadó, Bethlen u. 13. negyedik lépcső. — 1941

KIADO
egy vagy két nő részére bútorozatlan szoba. Rákóczi u. 11. 1842

KIADO
egy különbejárati utcai bútorozott szoba olcsóért. Vendég ucca 76. — 1771

KVARTÉLYOS
külön szobába olesón felvétetik. Vigkedvü Mihály ucca 63. utolsó ajtó. 1749

LÉPCSŐHÁZI
bejárati utcai bútorozott szoba augusztus 1-re kiadó. Cím a kiadóban. 1733

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba kiadó. Püspöki palota III. 42. 1732

UCCAI
bútorozott szoba kiadó, esetleg két személy részére. Pacsirta u. 49. 1888

MODERN.
különbejárati bútorozott szoba kiadó. Simonffy ucca 13. II. e. 5. 1900

BÚTOROZOTT
szoba kiadó, ugyanott tunktetrec eladó. — Eötvös ucca 4. 1891

BÚTOROZOTT
szoba kiadó, ugyanott kvártélyos felvétetik. — Wesselyi-tér 10. Bónáné. 1881

KÜLÖNBEJÁRATU
csinosan bútorozott szoba azonnal kiadó. K'e'n Degenfeld-tér 3. 1908

CSINOSAN
bútorozott szoba előszobával azonnal kiadó. — Bethlen u. 14. szám. — 1877

BÚTOROZOTT
szoba kiadó úri embernek azonnal. József kir. herceg u. 56. sz. 1790

UCCAI
csinosan bútorozott szoba kiadó. Széchenyi ucca 27. szám. 1787

KIADO
aug. 1-től különbejárati szép utcai bútorozott szoba. Eötvös u. 48-b. 1781

EGY
különbejárati bútorozott szoba, ágy nemű nélkül azonnal kiadó. — Nyomatató utca 9. szám. 158

EGY
udvarra nyíló szoba kiadó. Boldogkert, Egyetkerti ucca 14. sz. 1858

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba kiadó. Vigkedvü Mihály u. 31. 1854

BÚTOROZOTT
szép, tiszta szoba nyaralóban kiadó. Huszár u. 13. Széchenyi kert, 1889

CSINOS
bútorozott szoba magános úrnak augusztus elsejére kiadó. Kölcsey utca 16. 1659

VILÁGOS
szépén bútorozott, lehetőleg utcai szobát keresek, fürdő szobás előnyben. Ajánlatok Nagel I. Rákóczi utca 4. sz. földsz. címre küldendők. 1715

KÜLÖNÁLLO
bútorozott szoba, konyha használatul 1-ére kiadó, Dobozi út 11. 1580

EGY
utcai szoba bútorozva, vagy bútor nélkül aug. 1-re kiadó. Késes ucca 53. szám. 1773

EGY
különbejárati bútorozott szoba ágy nemű nélkül azonnal kiadó. — Nyomatató utca 9. szám. 1589

KÜLÖNBEJÁRATU
bútorozott szoba, két ágyval azonnal, vagy aug. 1-re kiadó. Hajó u. 16. szám. 1727

Üzlet, műhely, raktár

KIADO
üzlethelyiség Csapó utca 56. szám alatt. Értekezhetni dr. Miklósnál, Hunyadi utca 10. 1534

SZENTANNA
elején hatalmas, világos és száraz helyiség, zajtalan műhely, fényírda, vagy raktár céljaira, azonnal kiadó. Bővebbet a Nagy irodában. 1850

KIADO
szatócüzlet, berendezéssel is, azonnal elfoglalható, olcsó bérért, két szobás lakás novemberre, Hatvan ucca 55. sz. alatt. 1833

KIADO
egy bolthelyiség, két szoba, konyha, s egy bútorozott szoba, mellék helyiségek, augusztus 1-től. Kerti székek, asztalok, vendéglői felszerelés, Bethlen ucca 29. szám. 1836

ÜZLETHELYISEGEK
egyszobás, konyhás lakás és egy raktár helyiség kiadó szeptember elsejére. Csapó u. 93. szám alatt ugyanott épülő házban. 1545

KÜLÖNBEJÁRATU
csinosan bútorozott kis oldal szoba, szolid úri embernek azonnalra kiadó, Beresényi ucca 38. szám. utcai lakás. 1937

FŐTÉRI
udvarban helyiség raktárnak vagy műhelynek azonnal kiadó. Kálvintér 4. 1609

ZUGÓ UCCA 6. SZÁMU
bolthelyiség üzletnek — vagy műhelynek azonnal kiadó. 1665

KITÜNŐ
forgalmú vendéglő, étterem, szálloda, szép nagy udvarkerttel, hatalmas leltárral eladó. Komoly érdeklődőkkel tárgyal a kizárólagos megbízott: Nagy Lajos Iroda (Csapó utca 56.) 1628

BORBÉLY ÜZLET
teljes berendezéssel, — üzlettel, vagy anélkül, potom árért megkapható. Bővebbet Nagy irodában, Csapó utca 56. Csupán csak vezetés hiánya miatt eladó! 1646

FÜSZER
üzlet, berendezéssel, a berendezés külön is eladó. Cím a kiadóban. 1855

EGY
pincehelyiség műhelynek azonnal kiadó. — Nemzetőr utca 4. Fekete Lajos. 1674

JOMENETELÜ
üzlet forgalmas helyen, étkezdenek is alkalmas, nagy raktár helyiséggel azonnal átadó. Cím a kiadóban. 1675

KIADO
kirakatos üzlethelyiség műhellyel elsejére. Csapó utca 99. Bakóczy. 1544

EGY
bolthelyiség kiadó. — Minden célra alkalmas. Homok utca 74. 1701

EGY
fodrász üzlet berendezés kiadó, Vessélyeni u. 111. szám. 1940

KÖZELI
vidéki nagyközségben fűszerüzlet, korlátolt italmérettel, eladó. Cím a kiadóhivatásban. 1775

ÜZLET
és raktár forgalmas helyen kiadó aug. 1-re Sas u. 4. ház mesternél. 1755

KÉT
világos pince műhelynek kiadó. Egy villanymotor eladó. Ferenc József-ut 63. 1764

HENTESÜZLET
kiadó. Értekezni lehet a háztulajdonossal K'shegvesi-ut 17. 1754

EGY
fűszerüzlet és szoba, konyha kiadó a Kati vendéglőben. 1774

FÜSZERÜZLET
50 év óta fennálló, jó forgalmu, családi okok miatt átadó. Cím a kiadóban. 1833

ÜZLETHELYISÉG
kiadó, alkalmas fűszer, borbély, cipész, hentes fizletnek. Telki ucca 84. szám. 1817

ÜZLET
kiadó, Rakovszki ucca 12. szám. 1911

KIADO
központon, bolt, iroda műhely. Hatszobás, — osztható — összkomfortos. Komlói út 16 1917

Eladó ingóság

BUKK.
topolya háló, fehér garnitúra, ebédlő asztal és 12 szék, ebédlő szekrény, valamint egyéb bútor eladó, asztalosnál, gépforgács szekérszámra, ingyen, Török Bálint ucca 3. 1938

HASZNALT
ajtó és ablak eladó. — Hadházi út 4. sz. 1943

MARÓTI
György ucca 22. szám és Pereces ucca 11. szám, két uccára nyíló építkezésre kiválóan alkalmas, 150 négyzetgölg telek, egyszerűbb épülettel eladó. Értekezni Péterfia ucca 48. szám. dr. Tóth. 90

ELADÓK
asztalok, székek, vízeskancsók, kések, villák, kanalak, hamutartók, tányérok, kávéhárcák, cukortárcák, sótartók, gázrezszo, ruhafogas, — Piac ucca 71. szám, — földszint, étteremben. 1826

LEÁNDEREK
eladók, fehér, piros, gyönyörű példányok, s teljes virágzásban, Teleki ucca 34. 1816

ALIG
használt szoba, konyha bútor, elutazás miatt sürgősen eladó. Cím a kiadóban. 1806

ELADÓ
ócska cserép, téglák, ajtók, ablakok, Csemete u. 14. szám. 1842

JÉGSZEKRÉNY
és egy üvegeknek való nyitott stélási eladó. Veres ucca 1 szám 1849

ELADÓ
díszes antik szalongarnitúra, öntött vaskályva Jókai u. 11. 1492

ELADÓ
egy jókarban lévő személyautó, József kir. fő herceg u. 38. 1593

IROASZTAL
madracok, használt bútorok eladók. Csapó u. 27. első ajtó. 1669

ELADÓ
háló, ebédlő, wertheim szekrény, börgarnitúra, nagy tükrök, más divány bereser, több bútorok, Széchenyi ucca 8. szám Szentpéteri. 40-a

EGY
jókarban lévő jég szekrény és egy petróleum-tartály eladó. Arany János u. 22. fűszerüzlet. 1676

EGY
szobabútor és konyhaberendezés eladó. Péterfia ucca 35. 1626

HASZNALT
vörösréz lemezt méter mázsánkéit eladók. — Ajánlatok „Vörösréz” címen kiadóhivatába keretnek. 1656

FÜRDŐKÁD
van eladó, Vargakert, Herceg ucca 19. 1799

KÉT
kiakasztós kirakat, egy nagy Singer szabó-gép eladó, Balogh A. Csapó ucca 19. szám. 1829

ELADÓ
hatos benzomotoros cséplőgarnitúra, kijavítva, kedvező fizetési feltételek mellett, Kossuth ucca 47. Nánássv. 1840

MATT
hálószoba és egyéb bútorként sürgősen eladó, Csapó ucca 23. szám. 1821

SZEMÉLY-
autók, 6 és 5 üléses, teljesen jókarban, megújításból eladó. Értekezni József kir. herceg ucca 1. órászünetben. 1825

ELAO
egy darab, egy személyes fehérágy sodronnyal és madraccal, 42 pengőért, Csapó ucca 66. 1766

IRODA-
berendezések, olcsón eladó, Simonffy ucca 28. asztalonnál. 1765

FELTÜNŐ
szép leánder eladó, Székely ucca 7. 1756

ABLAKOK
4 darab, befelé nyíló, 8 szárnyú ablak, 1.50x2.50 m. méretben, nagyon jutányosan eladó, Külsővásártér 15. 1642

HÁTLÓERŐS
Hoffer Schrantz cséplő garnitúrával azonnali cséplést vállalok, Rákóczi ucca 15. szám. 1625

ÜZLET-
berendezés eladó, Miklós ucca 11. 1684

FAANYAG
bűkk, tölgy, borvíz fehérvé, jutányosan eladó, Külsővásártér 15. 1640

KEREKTALP
bűkkfából, circa 5.000 darab, nagyon jutányosan eladó, Külsővásártér 15. 1641

ELAOK
lőszőr afrik matracok, vaságy, Király ucca 5. f. emelet, balra. 1694

TÖBB
rendbeli lakás, bútorral, vagy anélkül azonnali kiadó, Bercesényi u. 91. szám. 1662

JÓHANGU
zongora eladó a Gambirinusban. 1660

ELADÓK
irógép, látható frásu s vízvezetékű kagyló, Triump konyhatűzhely, — üvegfal, márvány mosdó, élműtáblák, házteléfono, mángorló, áramszaggató motor, autogeizer, irógépasztal, gázrezo, Varga ucca 43. szám. 48-a

MÉRNÖKI
szakkönyvek, néhány kő sárgaréz eladó, Csapó ucca 53. 1876

ELADÓ
Cromatikus harmonika, 4 soros, s 80 bögövel, Bethlen ucca 21. 1868

EGY
használt kerékpár eladó Homokkert, Oláh Károly ucca 14. sz. 1909

SZEKER-
hidmérleg, modern kivitelű, alig használt, jutányosan eladó, ugyanott tizedes mérlegek is, Garai, mérlegkészítő, — Zsák ucca 11. szám, — (Csokonai uccánál) — 1933

MADERÁZÁST
és monogrammozást olcsón elvállalok, Veres u. 19. szám. 1928

HASZNALT
bútorok, egy fürdőkád, sürgősen eladó, Szoboszlai ucca 16. sz. 1929

KOCSI
sárga bőrűléses 6 személyes, majdnem egészen új eladó, Nyil ucca 20. szám. 1738

KÉTEZER
ócskacserép eladó, Kerektelep, Szávai Gy. ucca 15. szám. 1736

GYERMEKKOCSI
ernyős, fehér, 36-os női és 25-ös gyermekcipő, barna puhafa ágy, eladó, Eötvös ucca 48-b. szám. 1780

JÓKARBAN
levő épületfa eladó, — Kölcsei ucca 24. 1769

GOMBLYUK-
kötőgép és aszurozó-gép eladó, Csokonai u. 44. szám. 1903

KÉT
oldal sós szalonna eladó, Homok ucca 97. szám. 1677

SARGA
féderes futókocsi, könnyű, eladó, Nyilasnál, Baross ucca 11. 1710

MOTORKERÉKPÁR
AJS. gyártmány, Bochs felszereléssel eladó, — Bocskay-tér 3. ajtó 5. 1892

HAJTOKOCSI
kettő, prima lipicaival, szerszámokkal eladó, s szénát, számlát nagyban veszünk. Mútrágyagyár, Szent Anna ucca 64. szám. 1794

LEANDER
két gyönyörű virágos, igen olcsón eladó, Csapó kert, Kinizsi ucca 63. szám. xxx

ZONGORA
rövid, keresztűros eladó, Vigkedvő Mihály u. 35. szám. 1730

KÉT
szép virágzó, fehér és piros, erős törzsű leánder eladó, József kir. herceg ucca 22. 1760

MÉHCSALÁDOK
kaptárak, méhkasok, előszobaablakok, boroshordók, dézsák, rövidzongora, ruganyágybétet, konyha bútorok, elköltözés miatt olcsón eladó, Sesztina ucca 8. szám. 1767

KÁD
feszni deszkából, alig használt, 5 köbméter új tartalommal eladó. Péterfia ucca 9. udvarban. 1716

TEJE KANNÁK
Kossuth ucca 51. 20---25 literes tejes kannák eladók. 1731

ELADÓ
tizedes mérleg 50 kg-ig, hitelesítve, üzleti mákadaráló új, ugyanott barack kisebb s nagyobb tételekben, Vargakert K. Tóth ucca 30. 1777

SÁRGA
homokfutó koci olcsón eladó, Budai Ezsaiás u. Fűszerüzlet. 1720

VENTILLÁTOR
110 voltos, jó karban, falra szerelhető, eladó. Ramminger hölgyfodrász, Szt. Anna ucca 10. 1722

KÜLÖNFÉLE
bútorok eladók Simonyi út 10. 2-3 óra között. SL

Eladó ház

CSONKA UCCA 5.
számu ház jutányos áron eladó. Nagy Iroda. 1776

NYILAS-TELEP
Kossuth Lajos u. 28. sz. ház sürgősen eladó. — 1746

ELADÓ
Lorántffy u. 3. számu ház. 1757

ELADÓ
Csapó ucca 34. sz. ház évi 13.000 P. jövedelem mel más vállalat m'att. Értekezni ugyanott. — 1667

ELADÓ
több rendbeli nagy lakosztályt magában foglaló, Domb ucca 4. sz. a'att' ház. Értekezhetni dr. Miklósnál, Hunyadi ucca 10. 1533

ELADÓ HAZ
Nyil ucca 107. négy — rendbeli lakással. Értekezni Bocskay tér 3. ajtó 5. 1046

EMELETES
szép új ház, piachoz közel, eladó. Felvilágosíttatás: dr. Székely ügyvéd, Piac ucca 58. szám. 1549

KERTSÉGI URIHÁZ
27 évi adómentes, Pestre költözés miatt eladó. Háromszoba, előszoba, konyha, kamara, külön épületben istálló, szoba, Magas téglafal és léckerítés, virágos és gyümölcskert, gazdasági udvar, Szivattyús kút, villany, előnyös fizetési feltételek. Ujvárosi út 29. szám. xx

SZOTYORI TELEP
Kálmán utca 21. számu ház eladó, vagy kiadó. 1709

ELADÓ HÁZ.
Oláh Károly u. 8. számu ház eladó. 1818

BÖSZÖRMENYI-UT
19. számu ház kitünő meleteli szatocsüzetettel eladó! Vevőnek át lesz adva az üzlet 2 szobás lakással, mel'ekhelyiségekkel. Villany, víz. — Van azonkívül 2 bérház. Gazdasági mel'ek-épületek, nagy udvar, konyhakert, gyümölcsfák. Eppen e ház előtt áll meg a vilamos! A telek benyulik a Vénkertbe! Alkalmi vétel! Ára 13.500 pengő! Ezen ház eladása felett is a Nagy Lajos iroda rendelkezik! 1851

ELADÓ
sürgősen Dévai u. 37. sz. ház. 1804

ELADÓ
ház négy rendbeli lakással, mellékhelyiségekkel. Lónyai ucca 10. — 1798

ELADÓ
ház Homok ucca 7. sz. 1839

KÖZPONTBAN
eladó új modern családi ház. Cím a kiadóban. 1837

ELADÓ
Kuruc ucca 92. sz. ház, két szoba, konyha, gyümölcsös. Ára 4400 pengő. Értekezni Kinizsi u. 70. 1811

ELADÓ
vásárpénziárral szemben, Galamb ucca 1. számu családi ház, üveges veranda, 5 szoba, nyári konyha, kert, villany, szivattyús kút, mellékhelyiségek. Értekezni ugyanott. 1699

MODERN
új ház, Hatvan uccánál, 3 kétszobás lakással, 2 beköltözhető, huszezer pengőért eladó. Cím a kiadóban. 1944

ELADÓ
kiscsaládi ház, szőlő és gyümölcsös, 4.500 pengőért, Mátyás Király ucca 41. (Csapó-kert). 1934

ELADÓ
a Sámsoni úton egy ké-születlen ház, a Habina-téle korcsmától negyedek. 1869

ELADÓ
Homokkert, Szabó Kálmán ucca 47. számu ház. 1805

HONVÉD UCCA 7.
számu ház eladó. 1871

ELADÓ HÁZAK
Csillag ucca 71. számu 20.000 pengőért, Libakert ucca 13. számu 12.000 pengőért. Értekezni dr. Gorove és dr. Simon ügyvédi irodába Ferenc József út 81. szám. 1913

EGY
jó kis családi ház sürgősen eladó. Csonka-ucca 12. 1737

ELADÓ
vagy kiadó azonnali beköltözhető kertségi ház gyümölcsös kerttel. — Vételára 4000 pengő. Kedvező fizetési feltételekkel. Értekezni Háy, József kir. herceg ucca 38. 1592

HA
házat akar venni, ne járja be kérem az egész várost! Menjen be a 30 esztendő óta fennálló Nagy Lajos irodához (Csapó ucca 56.). Ott nyilván van tartva minden olyan eladó ház, amelyért nem szédületes árai kérnek, mert ez az iroda ilyeneket fel sem vesz! 1649

NYILAS-TELEPEN
egyszobás, konyhás csa ládi ház minden mel'ek helyiségekkel ellátva eladó és azonnali beköltözhető. Malvin ucca 42. sz. 1632

ELADÓ
Alsójózsán egy cserepes épület, mely áll két szoba konyha, bolt és istállóból, 300 □-l gyümölcsös szőlővel. Ára: 2200 P. Boros kaptafakészítő. 1654

OLCSÓ
árért megvehető új téglapépület, adómentes szobák konyhás lakással — azonnali beköltözhető, 300 négyszögöl konyhakerttel. Vágó, Teleki ucca 71. 1308

ELADÓ
új ház, havi 92 pengő jövedelemmel a Bihari telepen. Villamos végállomásnál. Értekezni — Nagy Lajos, közvágóhid. 1706

ELADÓ
Alsójózsán egy kilenc méteres cserepes épület, 300 négyszögöl gyümölcsös, szőlővel. Ára 1306 pengő. Boros kaptafakészítő. 1655

KORCSMA
házzal együtt eladó. — Cím a kiadóban. 1661

ELADÓ
Csillag ucca 22. számu szép családi ház. 1723

Eladó föld

VÉNKERT.
Sinay Miklós u. 14 alatt 440 □-l kert ujonnan befestett drótkerítéssel jutányos áron eladó. Értekezhetni délelőtti Dugovits Titusz u. 3. 1583

8 HOLD
föld eladó a Cserén, az Acsádi utcán. Értekezni Maróthy György ucca 28. 1638

ELADÓ
Munkás ucca 24. és 26. számu házhelyek, az egyik lakás is van, s külön is eladó. Értekezni Munkás ucca 18. szám. 1894

ELADÓ
egy kétszobás és kétkonyhás családi ház. — Knur ucca 110. Értekezni ugyanott Bátor Gyulánál. 1930

NAGYSZEPES
47. számu 48 holdas tanyás birtok eladó. Értekezni Maróthy György ucca 10. szám a tulajdonosnál. 1652

BANKON
16 kat. hold szántóföld épületekkel eladó. Értekezni Csillag ucca 52. sz. d. u. 2-5-ig. 1457

TIZENHÁROM
hold föld, tanya épületekkel kiadó, sűrkerítés eladó, Szappanos ucca 19. szám. 1742

HATSZÁZ
négyszögöl szőlő, két házhelynek eladó. Gerébi telep, Király Ferenc ucca 19. Sámsoni sorompó mellett. Értekezhetni Szappanos u. 11. szám. 1758

HÁROMSZÁZ
négyszögöl házhely eladó, szép helyen, Károly Ferenc József út 28. szám. 1750

HAZHELYEK
Diószegi út, Máv. műhelykert, vágóhídi vásárpénziár között, villamos megállónál, legkedvezőbb részletfizetési feltételekkel eladók. — Cseley irodájában, Egymalom 8.

FÖLD
15 holdas, eladó tanyával a Fancsikán, nagy kaszálóval. Bercesényi ucca 43. 1782

FÖLD
eladó a Piac dűlőben, 5 hold, Szepesen 6 és 12 hold tanyás s 7 hold Fái dűlőben 5 hold. Bánkon 16, Halápon 22 Cserén 16. a város alatt 18 és a Fái dűlőben 9 hold. Pataky, Bercesényi ucca 43. 45-a

BOLDOGH
földből Halápon 11. — Szepesen 6 hold föld eladó. Mindegyik kövesút mellett. Nap u. 12. 1710

ELADÓ
Méhcs uccán 400 25, négyszögöl föld, jutányos áron. Értekezni lehet Tócskertet, Faiskola ucca 19. 1797

ELADÓ
Szoboszlai Papp István ucca 15. szám alatti szőlő, bő terméssel. Értekezni lehet dr. Kovács Béla ügyvédnél, Ferenc József út 73. szám. 1872

NYARALÓ
a Bocskay kertben 1400 négyszögöl szőlő és gyümölcsös eladó, Adonyi ügyvédnél, Hunyadi ucca 12. Telefon 494. szám. 1897

ELADÓ
21 hold föld, jó tanya épülettel, iskola és köves út közelében, — Bánk 14. Értekezni lehet ugyanott. 1827

A NAGY LAJOS IRODA megvételre ajánlja a következő földeket:

1. A város alatt, a nyírácsádi köves úton 9 és fél holdas búzatermő tanyásbirtok, jutányos árért.

2. Macson, vasúti állomáshoz pár percnyi-re, Steinfeld birtokból osztott Lucsky félé 4 holdas, elsőrendű búzatermő fekete föld, a Tóth József úr birtoka mellett, most ezt is Tóth József úr bérlé.

3. Istenáldotta búzatermő fekete föld az Ondódon, Fáy dűlőben, a Hatvani féle mintegy 3 hold, a Szigeti féle birtokkal szemben — 4800 pengő! Alku nincs!

4. Pallagi Gazdasági Akadémia mellett 8 holdas tanyás birtok, 12 ezer pengő!

5. Debrecen határában sámsoni állomás közelében 28 hold, épületek nélkül, jutányos árért.

6. Bellelegőn 130 holdas búzatermő, épületekkel, holdanként 1200 pengőért! Alku nincs! Bőveggel felvilágosítások nyerhetők és a vételi jogügyletek megkötethetők a Csapó utca 56. szám alatti irodában.

DEBRECEN

Különlegesen legszébb részén, köves úton, villamoshoz egy perc, néhány házhely olcsón eladó. Vevőg forduljanak Kardoss gyógyszerészhez, Szondi utca 3. sz. 1588

Eladó állatok

FAJBAROMFI
csibék, galambok, tyúkrettek, nyulak, eladók. Libakert, Szegő utca 12. szám. 1912

VALODI
selyem pinesi kutya eladó. Iskola utca 8. 1785

MÉHCSALÁDOK
rajok, kiépített lépek olcsón eladók, Cegléd utca 7. 1707

70 DARAB
egy éves, átvészelt, szőke, fajtisza mangalica süldő, páronkénti súlya cirka 110 kg. eladó. — Gím a kiadóban. 1584

Birtok bérlet

BÉRBEADÓ
650 holdas birtok 10 évre 90 kiló kisholdja. I. rendű fekete föld. Bercesényi utca 43. 1783

97 HOLD
nyászföld szováti útnál 7 kilométerre a város-tól kiadó. Mészáros tér 14. 1729

Ingyenforgalmi irodák hirdetései

A 30 év óta fennálló NAGY LAJOS Ingatlanforgalmi Iroda Csapó utca 56.

megvételre ajánlja a következő kisebb-nagyobb hozakat. Egytől-egyig alkalmi vétel:

1. Uri közönség! Pénzes emberek! 2 villa a Sestakert legszebb helyén, Andrassy-úton. (Az Andrassy-úthoz a Margit-fürdő és István gőzmalom között; ut vezet!) Télen-nyáron lakható épületek! Modern uri lakások! — Egyik Andrassy-ut 22. (Nyilassy tanár féle), a másik Andrassy-ut 101. Mindkettő át lesz adva a vevő részére beköltöztetésre. — Egészséges, portmentes levegő! A 101. sz. villa beosztása, mellékhelyiségek (istálló, garázs) meg fogja lepni az érdeklődőket!

2. Csokonai utca 32. Nagy udvar. Beköltöztethető uccai 2 szobás lakás, előszoba, konyha, kamara. — Stukaturus, padlós szobák. Villanyvilágítás. Van ezenkívül 3 rendbeli lakás, mind-egyik 1—1 szoba, konyha, fűkamara, Csatorna, víz bevezetés. Szőlő, dílgas, szalatti. Ma még megkapható 14.500 pengőért!

3. József kir. herceg-utca elején, a Bikánál. Beköltöztethető 4 szobás uccai lakással — bérház! 44 ezer pengő. Fele vételár rajta maradhatt!

4. Bikához egy hajlékonyra, 3 szobás beköltöztethető lakással. — fűszerüzlettel 20 ezer pengő!

5. Csapó utca elején. bérház, üzletekkel, lakásokkal, évi 12 ezer pengő bérhozam — 80 ezer pengőért!

6. Hihetetlen! Teljesen új családi ház, 4 szobás uri lakással, berendezett fürdőszobával, belső angol kőzetel minden mellékhelyi séggel — 14.500 pengő a Hatvan ucca végén. Csapó utca 58.

7. Most nézzék meg a Meszena ucca 26. számú házat! Óriás' nagy udvar, 3 ucca sarka, üzleti célokra is alkalmas. Eladása közbejött családi okok miatt végtelemtől sürgős! Alkalmi vétel! Potomár! Kétféle osziva is eladjuk, külön a Maróthy és külön a Meszena ucca felőli részt!

8. Csemete ucca 9. számú nagy udvaru ház istállóval 12 ezer pengő. Engedmény nincs! — Utó'só ár!

9. Rákóczi ucca 20. számú ház 40 ezer pengő.

10. Rakovszki ucca 43. Pethő örökösök háza 11 ezer pengő volt! Az eladás, vagyonmegosztás miatt sürgőssé vált, az örökösök hajlandók engedni az ár-érték ményit ad ér-

te? Áránlatok az irodához teendők!

11. Meg fogja lepni Örököt! Vagongyár felé, a Fancovics uccából benyúló első uccában, Hialasi uccában 40. számú kis családi házat 2 szobás uri lakással, — mellékhelyiségekkel, 8 lóra való istállóval, sertésól, baromfiól, jó vizű kut, konyhakert, baromfiudvar, elsőrendű cserétegla épület, cseréppel fedve — odaadjuk a legelső jelentkezőnek 3200 pengőért!

12. Nézzék meg a vágóhidnál az Ocskay ucca 10-b. számú 2 szobás kedves kis családi házat, minden kényelemmel berendezve nevelésges potomárért megkaphatják! Ne sajnálják az időt, okvetlen nézzék meg!

13. Hatvan uccai kert elején, csendes helyen 2 szobás villa, télen-nyáron lakható, mellékhelyiségekkel, modern uri lakás. Hatalmas gyümölcsös, szőlő, konyhakert. Villanyvilágítás, 10 ezer pengő!

14. Bercesényi ucca egyik szép háza, lakó nincs, 7 szoba mellékhelyiségekkel azonnal elfoglalható — 19 ezer pengő.

15. Árpád-térnél a Hadházi-ut 24. sz. hatalmas nagy sarokház, — roppant forgalmas koromszával nevelésges árért!

16. Csillag ucca 64. sz. nagyjövendelmű bérház 14.500 pengő. Alku nincs!

17. Homok ucca 72. sz. házat is nézzék meg. Beköltöztethető 2 szobás uccai lakás, mellékhelyiségekkel, nagy udvarral Potomár!

18. Homokkerten, Hungária malom szomszédságában, a Lónyay-ucca 11. sz. házat 10 ezer pengőért odaadjuk. Nagyszerűen jövendelmű ház, 4 rendbeli szabad lakással!

19. Erdemes mezei kinteni ám a Bercesényi ucca 44. számú házat is! Azonnal beköltöztethető 2 szobás, bájos kis uccai lakással. Villany, víz, csatorna bevezetve. Cserépkályhák. Potomár.

20. Kinek van szüksége nagy istállókra? Nagy telepekre? Csapó-kert legszebb helyén, az új állomás közvetlen közelében, Vasut' sor 45 sz. ház. Szerényebb lakóképület, 2 szoba, előszoba, konyha, speiz, kamara, méhes, baromfiól, 2 nagy istálló, 455 □-öl gyümölcsös és konyhakert. Üresen áll, rögtön átvehető. Kulcsok az irodában. Ma (vasárnap) délután 3 órától kezdve személyesen kint lesz Nagy Lajos maga, az érdeklődők akkor akadálytalanul megtekinthetnek mindent!

21. Vasutasok! Nevelésges árért, 6800 pengő-

ért adunk Önöknek — most egy házat a Homokkert legelején, — a hidnál, az Oláh Károly uccából benyúló Türr István uccában a 8. sz. házat. Rögtön beköltöztethető 3 szobás lakással. Másik lakás is van, Van istálló, tengerigöré, sertésól, stb. Villanyvilágítás.

22. Föld paradicsom! A vagongyárnál, Malvin ucca 33. sz. ház, 3 rendbeli, azonnal elfoglalható szép lakással, hatalmas gyümölcsös, konyhakerttel. Meglepően szép berendezés és alkalmi vétel!

23. Van aztán egy igen jutányos árért megkapható kis ház 2 szobás lakással, mellékhelyiségekkel a vágóhidnál, villamoshoz 5 percnire, a Bene János ur Dévai ucca 20. sz. háza. Nevelésges olcsóért megkapható!

24. Milyen házat kaphat a Nagy Lajos Iroda 3500 pengőért, olvas sa csak el: Cserétegla épület, cseréppel fedve. Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel, Stukaturus, padlós szobák. Villanyvilágítás. Konyhakert, gyümölcsös. Rögtön beköltöztethető. Ez a ház is a vagongyár felé van, a Fancovics uccából benyúló Kemény uccában 13. sz.

25. A Malvin ucca (va gongyár mellett) 40. sz. Jankósi Mihály ur palatető háza is nagyon olcsóért megkapható!

26. Kévs pénzzel — megveheti és 2400 pengőért, talán még ennél is olcsóbban megkaphatják ma a Kiss József cipész Csapó-kert mellett. Gerébi telepi. Fülöp ucca 21. sz. házat, nagy gyümölcsösrel!

27. Ez aztán betetőz mindent! 2 ezer pengőért, talán még ennél is olcsóbban megkaphatják a sámsoni köves úton levő Kulcsár-kerten a Lakatos János házat, cserépes lakóházzal, egy hold termőszőlővel, gyümölcsösrel, konyhakerttel rögtön átvehető és beköltöztethető!

28. Van itt egy kis házhely is, szép magaslatti fekvésen, 569 □-öl, gyümölcsfákkal, a Csapó-kert mellett Gerébi-telep legszebb helyén, Kondor ucca 19. Olcsóért megkapható.

BELLEGELO

321 számú Szathmáry-féle 19 kath. hold tanyásbirtok, miképercsi kövesút mellett eladó, városától 5 kilométer távolságra, útkaparáház mellett dűlőúton, épületekkel ellátva. Felvilágosítást ad, eladási feltételekről Papp Sándor, Széchenyi ucca 20. 1915

ELADO

45 hold tanyásföld 312 fával. Acsádi út mentén Méliusz tér 14. 1728

INGATLANOK

adásvételét, földbérletet.

Házhelyek: Nagyerdőnél és a vágóhidon in neni villamos megálló-nál, Diószegi út, Máv. műhelykert között, vágóhidnál szomszédságában, legelőnyösebb fizetési feltételek mellett.

Simonyi úti villa, — Kossuth utcai ház eladását;

Éptkezési és ingatlan bekebelezésre pénzkölcsönt eszközöl Csaley ingatlanforgalmi irodája. Egymalom utca 8. Telefon 2—09.

PARENTHESY

ingatlanokat értékesítő irodája, Szent Anna u. 64. Telefon 6—29.

Eladó házak:

Szent Anna utcán emeletes, nagy jövendelmű úriház.

Verbőczi családi ház olcsón.

Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel.

Telekin prima családi ház.

József kir. hercegen jövendelmű családi ház Dévain új adómentes.

Tiszviselő telepen emeletes, parkettes, — komfortos úriház.

Széchenyi úton emeletes, minden komforttal garageval, óriási telekkel, adómentes.

Bárczi úton, három szobás családi ház. Késes utcán két jó ház olcsón.

Vidéken:

Kismarján — családi ház, olcsón.

Zsaryán, Szathmárbán 3000 négyszögöles családi ház öt szobával. Zsaryán 50 kat — hold új tanyával, prima föld.

Házhelyek:

833 öles vágóhidnál, olcsón.

600 öles Károly Feren cen és 1180 öles.

800 öles Komlóssin.

300 öles Poroszlain.

Hadházi úton több telek.

Eladó földek:

Ondódon 25 hold prima.

Fancsikán 45 hold.

Szováton 250 hold.

Kismarján szőlővel 7 hold.

Keresek:

készpénzért azonnalra vagy későbbre belvárosban és kertészekben kis családi, vagy jövendelmű bérházakat, birtokokat és bérleteket, bármilyen nagyságban. Az ügyleteket gyorsan és csak törvényes feltételek alapján bonyolítom le. Hivatalos órák 9-től délután 6-ig.

DIENES JÓZSEF,

v. községi főjegyző,

Országos Földbirtokrendező Biróság által engedélyezett ingatlan- és biztosítási irodája: Fűvészkert utca 16. sz. Telefon: 14-98.

FÖLDEK:

40.000 pengőért: Penészeleken, Kovács Mihály-féle 48 holdas — birtok, külön szőlőkkel lucernázzal, kenderföldekkel és két nagy belsőséggel.

Elep 131. számú 252 kat. holdas jó birtok, holdanként 1600 pengőért. Esetleg két tagban.

Lakások:

Komlóssy úton: — hatszobás lakás, esetleg megosztva.

Kollégium mellett 4 szobás, fürdőszobás, — novemberre, — havi 200 pengőért.

Biztosítás:

Tűz, betörés, baleset és életbiztosítások; irodám útján előnyösen köthetők.

Parcellázásra:

ingatlanokat és azok értékesítését elvállalom

Üzlet:

Fűvészkert ucca 14. alatt, nagy tágas üzlet-helyiség, négy kirakattal. Háromfele osztva is kiadó.

Csapó ucca 19. alatt forgalmas piacon uccai és udvari üzlet-helyiségek kiadó.

Fűvészkert uccán nagy, világos pinceszobák kiadó.

Pénzkölcsönt:

ajánlok ingatlan bekebelezésre, olcsó kamattal.

Házvevőknek a szükséges kölcsönt díjmentesen megszerzem.

Keresek:

eladó házakat, házhelyeket, kiadó lakásokat, eladó földeket és földbérleteket.

Megvételre keresek komoly megbízóim részére 30—50.000 pengő házakat.

Földbérletet:

keresek 150, 200, 500, 600 és 800 hold körül.

Felvilágosítás:

adás-vétel, biztosítási és kölcsönügyekben bárkinek díjmentesen adok útbaigazítást.

DIENES JÓZSEF ingatlanforgalmi irodája, Fűvészkert ucca 16. sz.

ELAOO

föld, 63 hold, Nagycsere, 150 számú, tanyával. Értekezni Eötvös utca 71. szám. 1696

ELAOO

Hatvan utcai kert, Diófa utca 14, gyümölcsös, termő szőlő. Több szobás, alapincézett lakással. 1604

DIENES JOZSEF
v. községi főjegyző,
Országos Földbirtok-
rendező Biróság által
engedélyezett ingat-
lanforgalmi irodája
Fűvészkert ucca 16
sz. (Saját ház.) Tele-
fon 14-98. szám.

Eladó házak:
Csapó ucca 36. számú
öt üzlet nyitására alkal-
mas, nagy uccai helyi-
ségekkel.

Komlóssy-út lezele-
jén hatszobás úri lakás
nagy kerttel.

Timár ucca 25. számú
ház 10 lakással.

Szent Anna uccán
54. számú ház, több
lakással. (Posta a ház
ban).

1.200 pengőért: Dévai ucca 4. számú
főlakás épült lakó-
ház. 145 négyzetözl
telekkel.

2.400 pengőért: Csalo-
gány ucca 5. Kétszo-
bás ház. Havi 100 pen-
gős részletre.

2.400 pengőért: Boz-
zai telep. Pi ucca 19
Kétszobás ház.

2.600 pengőért: Irán-
ucca 24. Kétszobás
kertes ház.

3.200 pengőért: Mező
ucca 11. Kerttel.

3.300 pengőért: Cei-
sing telep. Csalogány u.
8. Jó ház, esetleg rész-
letre.

3.500 pengőért: Ke-
mény ucca 5. Szép ma-
gas épület.

3.500 pengőért: Tég-
laskert. Kanális ucca 99
Bejáratt Szepesi ucca
102.

3.700 pengőért: Pus-
kástelen 56. Szabó Jó-
zsef-féle új ház 280
négyzetözl telekkel.

4.000 pengőért: Pus-
kástelen 21. Vajda-féle,
adómentes új ház, két-
szobás és egyszobás
lakással.

4.200 pengőért: Rigó
ucca 12/c. 300 négy-
zetözl telekkel.

4.200 pengőért: Tol-
di ucca 27. Adómentes
új ház, terméskő alap-
pon. cseréptetővel.

4.000 pengőért: Ho-
mókkert. Kiss Áron ut-
ca 21. Azonnal beköl-
tözhető. Kertes ház.

4.200 pengőért: —
Katz telep. Fenyőfa u.
17. Adómentes új ház
melléképületekkel.

4.500 pengőért: Dé-
vai ucca 30. Egyszoba-
s konyha, kamara, fo-
lyósó ház. 200 négy-
zetözl telekkel.

4.500 pengőért: Jáno-
si ucca 78. Három lakás-
sal.

4.800 pengőért: Ke-
resztési ucca 20. Két-
lakásos jó épület, is-
tállóval, góréval.

5.000 pengőért: —
Keresztési ucca 28. —
Egyszobás, konyha
kamaras lakással. —

hizlalóval, nagy te-
lekekkel.

5.000 pengőért: Ku-
ruc u. 112. Adómentes
ház, két lakással.

5.400 pengőért: Kön-
töskert. Tőhötöm ucca
37. Új ház 500 négy-
zetözl telekkel. 100
darab gyümölcsfával.

6.000 pengőért: Sze-
gényhársor 30. Kétszo-
bás új ház, melléképü-
letekkel. 281 négyzetözl
kerttel.

6.500 pengőért: —
István-út 41. Egyszobás
lakóházzal. 300
négyzetözl telekkel.

7.000 pengőért: Muschke
Ernö.

6.000 pengőért: Is-
ván út 34. Kétszobás
lakóház.

6.500 pengőért: Vul-
kántelep 6. számú. 500
négyzetözl telek, 3 da-
rab egyszobás, konyha,
s kamarás lakással.

7.000 pengőért: Sze-
der ucca 14. Kétszo-
bás adómentes ház.

7.500 pengőért: Bihar-
telep. Kovács ucca 8
két szoba, előszobás la-
kással, kedvező felté-
ekkel.

8.000 pengőért: Létai
út 1. h. üzletes ház, há-
rom darab egyszoba, s
konyhás lakással.

8.000 pengőért: Vil-
lanyostól öt perenyire
Biro u. 9. Magas,
száraz, három lakás-
sal, műhellyel. Min-
den átadó.

8.000 pengőért: —
Onossay u. 17. jó for-
galmú pékséggel, 2 la-
kással, istállóval, kert-
tel.

8.000 pengőért: Acél
ucca 2. Emeletes, villa
szerű kertes ház.

8.000 pengőért: Nyi-
lastelep. Beke ucca 24
Háromszobás jó lakás-
sal.

8.500 pengőért: Bu-
dai Ezsaiás ucca 6/a
Igen jó ház, szép gyü-
mölcsös.

9.000 pengőért: Kere-
kes Géza ucca 23. Két-
szobás, magas, jó ház,
nagy telekkel.

10.000 pengőért: Má-
tyás király ucca 6. —
Két uccára nyíló 1034
négyzetözl telek
aláépített jó épület
tel. Esetleg két darab
ház.

10.000 pengőért: Nyil
ucca 15. Három lakás-
sal, istállóval, kocsiszín-
nel. 12 éves, igen jó
épületekkel.

10.000 pengőért: —
Fantsovits ucca 34
Háromszobás, szép la-
kással, különálló épü-
lethez, adómentes lakás-
sal, üzlethelyiséggel, is-
tállóval. 560 négyzetözl
telekkel, gyümölcsös.

11.000 pengőért: Le-
hel ucca 12. Kétszo-
bás lakóház 725 négy-
zetözl kiterjedésű

76 drb termő gyü-
mölcsfával.

11.000 pengőért: Tor-
dai Gábor ucca 7. Vil-
lanyos közelében. Há-
romszobás lakással, s
nyári konyhával, istálló-
val.

11.200 pengőért: Vi-
rág ucca 13. Négy lakás-
sal, jó bérjövedelemmel.

12.000 pengőért: Gróf
Tisza István ucca 10.
— Háromszobás alá-
pincézett úri lakás, —
nagy kerttel.

10.500 pengőért: —
Sámsont-út 3. Kétszo-
bás családirház, 380
négyzetözl kerttel.

11.000 pengőért: Had
házi út 33. számú há-
romszobás, verandás, s
adómentes új ház.

12.000 pengőért: Je-
rikó ucca 57. Három-
szobás, adómentes, alá-
pincézett ház, 900 négy-
zetözl kerttel.

11.000 pengőért: —
Lehel ucca 19. Pala-
tetős lakóház. Kedve-
ző feltételekkel.

12.500 pengőért: Sze-
gényhársor 34. Jó ház
2525 négyzetözl szép
gyümölcsös.

13.000 pengőért: Var-
gakertben, Könyves
Tóth Kálmán ucca 12.
Három átadó lakás-
sal.

16.000 pengőért: Le-
hel u. 21. Három szo-
bás, adómentes ház,
800 négyzetözl kert-
tel.

15.000 pengőért: Ra-
kovszky uccán öt laká-
sos, jókarban levő ház.

15.000 pengőért: Vá-
ros közepén, Görbe uc-
ca 7. Kétszobás, ma-
gas, beköltözhető ud-
vari lakással, négy la-
kóval.

13.000 pengőért Kar-
ucca 20. — Gazdál-
kodóknak alkalmas ház
istállóval.

16.000 pengőért: —
Tasnádi ucca 3. 2643
négyzetözl kerttel.

16.000 pengőért: —
Szondy ucca 14. Há-
romszobás, előszobás,
külön egyszobás lakás-
sal, parkirozott udvar-
ral. 50 darab gyümölcs-
fával. 300 négyzetözl
kerttel. Kisállomás kö-
zelében.

16.000 pengőért: —
Gyöngyvirág ucca 19.
Háromszobás beköltöz-
hető lakással, külön
még négy egyszobás
lakással, villanyval,
vívezetékekkel.

17.000 pengőért: —
Nagyforgalmú ven-
dégül.

18.000 pengőért: —
Pesti ucca 73. Biztos
megélhetést nyújtó jó
forgalmu péküzlettel
bíró új ház.

18.000 pengőért: —
Erzsébet ucca 75. Há-
rom lakásos jó ház —
pincével.

18.000 pengőért: Lé-
tai-út 1. f. Három da-
rab kétszobás, egy
egyszobás, folyó évben
elsőrendű anyagokból
épült szép ház. Köves-
úton, villany bevezet-
ve. Kétfelé osztva is
eladó.

18.000 pengőért: —
Csonka uccán alapin-
cézett ház két bekölt-
özhető lakással.

20.000 pengőért: —
Kertész ucca 5. Há-
rom- és egyszobás la-
kással és műhelyek-
kel.

20.000 pengőért: —
Széchenyi út 30. számú
többlakásos ház, nagy
telekkel.

20.000 pengőért: —
Széchenyi úttal szem-
ben, István-út 41. —
Négyzetözl új villa,
különálló házmester-
lakással.

22.000 pengőért: Ber-
csényi ucca 105. számú
nagyjövő, szép ház. 4
lakással.

22.000 pengőért: —
Leány ucca 4. Négy-
szobás uccai és két da-
rab egyszobás lakással,
pincével.

26.000 pengőért: —
Sámsont-út 9. Nagy-
forgalmú fűszerüzlet
nyolc ucca torkolatá-
nál, öt üzlethelyiséggel.

22.000 pengőért: Me-
szena ucca 12. Alá-
pincézett négyzetözl
beköltözhető lakással

24.000 pengőért: —
Csapó ucca 81. Nagy
bérjövedelemmel, több
üzlettel.

24.000 pengőért: Er-
dőszoros négyzetözl,
modern, teljesen alá-
pincézett uriház.

24.000 pengőért: Hat-
van ucca végén, villa-
mos megállónál, három
szobás, előszobás, beren-
dezett fürdőszobás, cse-
lédszobából álló adó-
mentes szép családi ház

24.000 pengőért: An-
drássy út 3. számú 1240
négyzetözl szőlő, pa-
latetős, verandás szép
lakóházzal.

25.000 pengőért Nagy
állomáshoz 10 percre,
hatszobás, teljesen alá-
pincézett uriház.

28.000 pengőért: Beth-
len ucca 57. négyzetözl
beköltözhető lakással,
ezenkívül több lakással
332 négyzetözl udvar-
ral.

30.000 pengőért: —
Libakert ucca 12/b. —
Fenyves parkban —
négyzetözl villa, nagy
kerttel.

32.800 pengőért: Vil-
lanyos megálló mellett
Böszörményi út 71. sz.
ház, nagy udvarral, s
nagy istállóval, 1402
négyzetözl telekkel.

34.000 pengőért: —
Apaffy ucca 16. Jól
jövődolgozó sarok

bérház, 21 uccára nyi-
ló ablakkal, alá pin-
cézve.

35.000 pengőért: —
Széchenyi-út 5. Tágas
négyzetözl, fürdőszobás
villa, szép park-
kal.

35.000 pengőért Szé-
chenyi-úton adómen-
tes villa két darab há-
romszobás lakással.

36.000 pengőért: Vén-
kertben. Domokos La-
jos ucca 26. — Fél-
emeletes, öt lakásos
adómentes új ház. 678
négyzetözl kerttel.

36.000 pengőért: —
Rákóczi uccai piac kö-
zelében parkettes, tel-
jesen alapincézett —
uriház, két fürdőszobás
lakással.

50.000 pengőért: Hat-
van ucca legforgalma-
sabb helyén, üzletes
ház.

55.000 pengőért: Po-
roszlay ut 21. és 23.
számú hatszobás eme-
letes villa 1200 négy-
zetözl kerttel, vin-
cellérlakással.

58.000 pengőért: —
Szent Anna uccán —
aláépített magas
szép ház, két három-
szobás lakással.

100.000 pengőért: —
Központban emeletes, s
üzletes ház.

Vidéki házak:

3.200 pengőért: Alsó-
józán, új iskola mellett
vasúthoz 10 perenyire,
kétszobás, cserepes ház,
1240 négyzetözl gyü-
mölcsös és szőlővel.

4.500 pengőért: Vá-
mospércsen, község köz-
pontján, egy lakóház,
nagy udvarral és külön
805 négyzetözl jó
szőlő, szép gyümölcsös-
sel.

6.000 pengőért: Alsó
józán, állomás mellett
Kiskert ucca tizenöt
számú, háromszobás
lakóház, gazdasági épü-
letekkel, 700 négyzetözl
gyümölcsös és lu-
cernás kerttel.

24.000 pengőért: Bá-
rándon. Kossuth tér
103 alatti nagy ven-
légű teljes felszere-
léssel.

Házhelyek:

Komlóssy út elején
értékes, nagy jövő
házhelyek.

Poroszlay ut 21. sz.
alatt 625 négyzetözl
villatelek esetleg két
darabban, négyzetözl
ölerként 18 P-ért eladó

1.200 pengőért: Vá-
mospércsi út mentén,
381 négyzetözl ház-
helyek, nemes gyümöl-
csös, szőlővel. 24 ha-
vi kamatmentes rész-
etre.

1.500 pengőért: Tég-
laskert, Létai ucca 26.
szám alatt 300 négy-
zetözl.

Vágóhídi villamos
mellett, Bihar ucca 4.
szám alatt, négyzetözl
ölerként 4 pengő 50 f.

2.450 pengőért: Uj-
kertben, Jerikó ucca 57
számú, 350 négyzetözl
telek.

2.500 pengőért: Kön-
töskert. Bezeredy ucca
27. szám. 507 négyzetözl

Libakertben két te-
lek 5000 és 2000 nen-
gős áron.

5200 pengőért: Csa-
dokertj állomás mel-
lett Kinizsi ucca 71.
számú 600 négyzetözl-
es ház hely. egy —
rész két darabban.

6000 pengőért: Kön-
tösgáti 17. számú 1137
négyzetözl, búzával be-
vetve.

Széchenyi ut 8. sz.
alatt 5 darab ház hely
négyzetözlként 20 25
pengőért.

Hajdusoboszlón a
szőlőföld mellett —
418 négyzetözl telek.

Szőlők:

Sárándi állomásná
495 négyzetözl szőlő
és gyümölcsös, termés-
sel 1.200 pengő.

3000 pengőért: Bo-
dán egy katasztrális
holdas szőlő és gyü-
mölcsös két pajtával.

7000 pengőért: Le-
jel ucca 36 számú ki-
tal nemes szőlő.

7000 pengőért: Boc-
kay kerti állomás mel-
lett 2000 négyzetözl.

10.000 pengőért: Mar-
tinkán 3.000 négy-
zetözl szőlő felszerelés-
sel.

20.000 pengőért:
Booskaiban négy hold-
das szőlő alapincézett
úri lakással.

6.200 pengőért: Gyü-
mölcsös: Boldogk rt.
Borsovay ucca 17. és
19. számú. 1400 négy-
zetözl lucernás, 120
darab gyümölcsfával

Földek:

3.500 pengőért: Létai
úton, erdő mellett,
4 kat. hold.

9.600 pengőért: Vá-
mospércsi kövesút
mellett 8 holdas kis-
birtok.

27.000 pengőért: Nád-
udvaron 83 holdas ta-
nyás birtok, kedvező fel-
tétellekkel.

36.000 pengőért: —
Ujlétai határban, vá-
mospércsi állomás kö-
zelében 47 holdas ur-
telek lakással. 12
hold szőlővel.

39.000 pengőért: —
Bánkon 33 holdas ta-
nyásbirtok, kövesút-
hoz közel, kedvező fel-
tétellek. Esetleg bérbe-
adó.

Kisszepesen 109 kat
holdas tanvásbirtok
holdanként 1500 pen-
gőért eladó.